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Prvním krnovským občánkem 
roku 2017 je Tomáš Malina. 
Narodil se 1. ledna ve 13.00 
hodin s porodní váhou 3050 g 
a mírou 49 centimetrů. Jednalo 
se o první dítě narozené v letoš-
ním roce v krnovské porodnici. 
S gratulacemi se za maminkou 
Annou dostavily 2. ledna sta-
rostka Jana Koukolová Petrová 
a zástupkyně Aktivu pro občan-
ské záležitosti Růžena Feketová, 
které mamince kromě kytice pře-
daly dvoutisícový poukaz na ná-
kup v drogerii Teta, tašku s drob-
nými dárky a blahopřání.

Město láká investory 
do zóny 
MHD dále provozuje 
Arriva Morava
Startuje participativní 
rozpočet 
Bál města bude
ve filmovém stylu 

Oslovením místních fi rem a in-
tenzivní spoluprací s  Agenturou 
pro regionální rozvoj byla zahájena 
kampaň, jejímž prostřednictvím 
město Krnov hledá investory, kteří 
by chtěli umístit své podnikatelské 
aktivity v právě rozšířené průmys-
lové zóně v Červeném Dvoře. 

Zájemcům Krnov nabízí deset 
hektarů, které disponují potřeb-
nou technickou a dopravní infra-
strukturou. Ta byla vybudována 
s  podporou státu za 63 milionů 
korun. Od tak velké investice si 
město slibuje především zvýšení 
zaměstnanosti a zastavení poklesu 
počtu obyvatel. „Jelikož technic-
ká a dopravní infrastruktura byla 
vybudována se státní dotací, bude 
podnikatelský záměr každého inves-
tora projednán jak s Ministerstvem 
průmyslu a obchodu ČR, jako 
s poskytovatelem dotace, tak se 
Zastupitelstvem města Krnova. 
Naším cílem je vybrat takové zámě-
ry, které budou mít pro město a jeho 
okolí největší přínos z hlediska počtu 
i stability nových pracovních míst,“ 
řekl místostarosta Jan Krkoška. 

S ohledem na podmínky státní 
dotace musí být investoři z  ob-
lasti zpracovatelského průmyslu, 
strategických služeb, přípustná 
jsou rovněž technologická centra. 
Vyloučena je naopak prvovýroba. 

Základní informace o zóně jsou 
dostupné jak na webových strán-
kách města www.krnov.cz, tak na 

Průmyslová zóna Krnov
I. etapa
•  IVG Colbachini CZ, s.r.o. – 

výroba tlakových hadic
•  Maso V+W, s.r.o. – výroba 

masných výrobků
•  S.T.I. CZ s.r.o. – výroba stro-

jařských dílů
•  RAME CZ s.r.o. – výroba tva-

rovaných trubek
•  Erdrich Umformtechnik s.r.o. 

– výroba lisovaných, ohýba-
ných a hlubokotažených dílů 
a montážních sestav pro vý-
robce systémů pro automobi-
lový průmysl

krajském portálu pro investory 
www.invest-msr.com. 

Průmyslová zóna leží zhruba dva 
kilometry jihovýchodně od centra 
města na ploše přibližně 48 hekta-
rů. Tato plocha zahrnuje i pozemky 
soukromých fi rem, které zde exis-
tovaly ještě před zřízením průmy-
slové zóny. V první fázi město ob-
sadilo 18 hektarů ploch a z důvodu 
dalšího zájmu investorů rozhodlo 
o rozšíření průmyslové zóny o dal-
ší část. Od soukromých subjektů 
vykoupilo pozemek o rozloze 170 
838 m², na kterém minulý rok vy-
budovalo potřebnou infrastruktu-
ru. V první etapě průmyslové zóny 
v  současnosti podniká pět fi rem, 
které v závěru roku 2015 zaměstná-
valy 639 pracovníků.                  (dc)

Stromy a keře na sídlišti v ulicích 
Jesenické, Petrovické a Budovatelů 
dosluhují. Prosychají, mají polá-
mané větve, trápí je dřevokazné 
houby. Město se proto rozhodlo 
sídlištní zeleň letos na jaře obno-
vit. Než se ale do revitalizace pus-
tí, předkládá plány asanací dřevin 
a následných výsadeb k připomín-
kování občanům.

„Jedná se o pilotní projekt, jímž si
chceme ověřit reakce veřejnosti a mí-
ru zapojení občanů. V plánu máme 
tento model aplikovat i v jiných lo-
kalitách města tak, aby zeleň byla 
doplňována v místech, která lidem 
vyhovují, a ve vhodné druhové 
skladbě. Zároveň budeme v sídlišt-
ních zástavbách pokračovat v od-
straňování nevhodných druhů stro-
mů, jako jsou smrky či topoly,“ uve-
dl místostarosta Michal Brunclík.

Studie regenerace sídliště, kte-
rou zpracovala společnost Zahrada 
Olomouc, navrhuje kácení čtyři-
ceti stromů, ubyde také 204 metrů 
čtverečních keřových skupin a tři-
cet solitérních keřů. „Na některých 
těchto dřevinách je viditelné znač-
né prosychání, ulomené terminály 
a plodnice hub, jiné nevyhovují 
kompozičně. Namísto nich bude 
vysazeno 112 listnatých stromů, 
z  druhů to bude javor, habr, hloh, 
dřezovec, dub, buk, liliovník, jabloň, 
platan, jeřáb nebo bříza, dále 
19 borovic, 24 solitérních keřů, jako 
javor amurský, šeřík, kalina, a keřo-

vé skupiny složené z mochny, tavol-
níku a pamelníku. To vše je navrže-
no ve studii, která ale není závazná 
a v  případě opodstatněných poža-
davků občanů ji můžeme upravit,“ 
řekla Petra Mužíková z  odboru 
životního prostředí. Úpravy jsou 
možné nejpozději do 10. února, po 
tomto datu již město vyhlásí výbě-
rové řízení na realizátora akce. 

Technická zpráva, situace a plány 
asanací a výsadeb jsou k nahléd-
nutí na webových stránkách města 
www.krnov.cz v  odkazu Životní 
prostředí. Více informací poskytne 
v úřední dny ing. Petra Mužíková, 
odbor životního prostředí, kance-
lář č. 336, tel. 554 697 346, pmu-
zikova@mukrnov.cz, která připo-
mínky občanů přijímá.

Kromě zeleně by se měly na sídli-
šti objevit také nové lavičky a dojde 
i na herní prvky. „Možnosti aktiv-
ního odpočinku rozšíří průlezka pro 
větší děti, jedno pískoviště opravíme, 
další zrušíme a na dosud nevyuži-
tou asfaltovou plochu v  sousedství 
Rákosníčkova hřiště máme záměr 
namalovat šachovnici nebo skákací-
ho panáka. Ve fázi nacenění je nyní 
instalace vysokého plotu u dalšího 
asfaltového hřiště mezi bloky, kde 
jsou děti zvyklé hrát hokej. Okolní 
domy mají opravené fasády a vysoký 
plot, by je měl chránit před poškoze-
ním, od do hry zapálených malých 
hokejistů,“ uzavřel Vlastimil Štve-
rák z odboru veřejných zakázek.  
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Krátce Krátce
Svoz vánočních stromků 
Technické služby Krnov, s.r.o., od 
začátku ledna zajišťují pravidelný 
svoz a likvidaci vánočních strom-
ků. Svoz potrvá do konce února. 
Občané mohou odstrojené strom-
ky odkládat na zem u stanovišť 
odpadových nádob na komunální 
odpad, nebo je odvézt do sběrných 
dvorů v ulicích Karáskově, Opavské 
a Bruntálské. Už nepotřebné vá-
noční stromky by rozhodně neměli 
vhazovat do kontejnerů na komu-
nální odpad, protože se tím znač-
ně snižuje jejich kapacita. Stromky 
musí být očištěné od vánočních oz-
dob z důvodu jejich dalšího zpraco-
vání. Budou totiž svezeny do areálu 
Technických služeb Krnov, kde do-
jde k  jejich poštěpkování. Dřevní 
štěpka se následně prodá jako pa-
livo do místní teplárny. 
Kalendář nabízí registraci 
akcí pro veřejnost
Pořádáte akci pro veřejnost a chce-
te, aby na ni přišlo co nejvíce lidí? 
Nejste si jisti, jestli ve stejný den už 
nějaká akce, která by vám odláka-
la část návštěvníků, není? V těchto 
případech můžete svou akci za-
registrovat a potřebné informace 
získat na stránkách Turistického 
informačního centra Krnov www.
infokrnov.cz v odkazu Kalendář 
akcí. V prokliku Přidej vlastní akci 
najdete formulář, jehož vyplně-
ním oznámíte ostatním svou akci. 
Informujete tak nejen potenciální 
návštěvníky, ale hlavně pořadate-
le jiných akcí, že se v daný termín 
akce již někde koná. Je pak na dal-
ším pořadateli, jestli termín své 
akce vyhodnotí jako vhodný. 

Vraky z krnovských 
ulic téměř vymizely

K návštěvě města zvou 
prezentace na veletrzích

Bál města bude filmový

K+M+B 2017. Tato písmena s letopočtem, napsaná křídou, se v mi-
nulých dnech objevila na dveřích domů a bytů v Krnově. Zkratku la-
tinského Christus mansionem benedicat – Kristus požehnej tomuto 
domu – na nich zanechali koledníci, kteří obyvatele navštívili s tříkrá-
lovou sbírkou. Tu organizuje Charita Česká republika a její výtěžek je 
určen na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám 
s dětmi v tísni a jiným potřebným skupinám lidí. Sbírka potrvá do 
15. ledna.

Termíny zasedání rady
a zastupitelstva města 
Zastupitelé v  letošním roce zased-
nou: 8. 2. (úprava rozpočtu 2017), 
29. 3. (úprava rozpočtu 2017), 
7. 6. (úprava rozpočtu 2017, schvá-
lení účetní uzávěrky za rok 2016, 
závěrečný účet za rok 2016), 6. 9. 
(rozbory hospodaření za 1. pololetí 
2017, úprava rozpočtu 2017), 1. 11. 
(úprava rozpočtu 2017) a 13. 12. 
(úprava rozpočtu 2017, schválení 
rozpočtu na rok 2018). Termíny 
schůzí Rady města Krnova jsou: 
11. 1., 25. 1. (úprava rozpočtu 2017), 
15. 2., 1. 3., 15. 3. (úprava rozpočtu 
2017), 5. 4., 19. 4., 3. 5., 17. 5. (úpra-
va rozpočtu 2017, schválení účetní 
závěrky r. 2016, závěrečný účet 
města r. 2016), 31. 5., 14. 6., 28. 6., 
19. 7., 23. 8. (rozbory hospodaření 
za 1. pololetí 2017, úprava rozpočtu 
2017), 13. 9., 27. 9., 11. 10., 25. 10. 
(úprava rozpočtu 2017), 8. 11. (ná-
vrh rozpočtu 2018), 22. 11. (úprava 
rozpočtu 2017), 6. 12., 20. 12.

Výzva podnikatelům 
v cestovním ruchu
Město Krnov se v  letošním roce 
bude prezentovat na pěti mezi-
národních veletrzích cestovního 
ruchu a dalších výstavách v České 
republice, na Slovensku a také 
v Polsku. U této příležitosti mohou 
pracovníci města předat návštěvní-
kům veletrhů propagační materiály 
místních podnikatelů v  cestovním 
ruchu. Sběr propagačních materi-
álů probíhá na odboru strategic-
kého rozvoje, kontakt: ing. Monika 
Vyležíková, tel. 554 697 238, mvyle-
zikova@mukrnov.cz. 

Narazit v ulicích Krnova na vrak 
vozidla se pomalu stává vzácností. 
Od roku 2010, kdy se město pustilo 
do boje s  beztrestným odložením 
nepojízdných aut, řeší v  průměru 
jeden případ měsíčně. Před sedmi 
lety to bylo čtyřikrát tolik.  

Příznivý stav je výsledkem spo-
lupráce městské policie a odboru 
správy majetku města. „Strážníci 
jsou denně v  ulicích města a tak 
mají o vozidlech, které vykazují 
známky vraku, přehled. Reagují také 
na oznámení občanů, jež prověřují. 
Ne totiž každé auto, které delší dobu 
stojí na jednom místě a má třeba vy-
puštěnou pneumatiku, rozbité světlo 
nebo zkorodovaný blatník, je vra-
kem,“ uvedl velitel městské policie 
Krnov Pavel Moravec. 

Strážníci při posuzování sta-
vu vozidla vycházejí ze zákona 
o pozemních komunikacích, podle 
něhož se za vrak považuje silniční 
vozidlo, jež je trvale technicky ne-
způsobilé k provozu, není opatřeno 
státní poznávací značkou, nebo je 
zjevně trvale technicky nezpůsobi-
lé k provozu. 

Pokud se skutečně o vrak jedná, 
strážníci nahlásí jeho výskyt pra-
covníkům odboru správy majetku 
města. 

„Kromě informací od strážníků, 
nám vraky ohlašují také občané. 

My zjistíme vlastníka a vyzveme 
jej k odstranění auta. Pokud ten do 
dvou měsíců tak neučiní, je vrak od-
straněn a zlikvidován městem, kte-
ré vůči majiteli uplatňuje nárok na 
náhradu nákladů vzniklých odstra-
něním a ekologickou likvidací vra-
ku, či předcházejícím parkováním 
vraku. K tomu ale dochází jen velmi 
výjimečně,“ řekl Vladimír Zavřel 
z odboru správy majetku města. 

V  případě, že vůz doslouží, je 
jedinou zákonnou cestou pro jeho 
likvidaci předání do specializova-
ného zařízení. Jakékoliv jiné ro-
zebírání a sešrotování autovraků 
je zákonem zakázáno a vlastníku, 
pokud se nejedná o podnikate-
le, hrozí uložení pokuty ve výši 
20 tisíc korun. V Krnově je je-
diné schválené zařízení pro sběr 
a zpracování autovraků. Nachází 
se na Bruntálské ulici č. 5, příjezd 
z ulice Na Ostrově, provozovatelem 
je ing. Koloman Búry. Provozní 
doba je pondělí až pátek od 7.00 do 
15.30 hodin. Služba je bezplatná. 
K likvidaci je potřebný velký tech-
nický průkaz a doklad totožnosti. 
Vlastníkovi vozidla je vystaveno 
potvrzení o převzetí autovraku, 
které je nezbytným podkladem pro 
vyřazení motorového vozidla z evi-
dence na odboru dopravy a silnič-
ního hospodářství.                      (dc)

Už za týden bude v  plném 
proudu mezinárodní veletrh tu-
ristických možností v  regionech 
Regiontour. Na brněnském vý-
stavišti se bude konat od 19. do 
22. ledna a návštěvníci na něm 
najdou také město Krnov. Bude se 
prezentovat ve stánku Jeseníky – 
východ a rýmařovské společnosti 
Turistické známky. Některé vybra-
né turistické cíle, jako poutní kos-
tel Panny Marie Sedmibolestné na 
Cvilíně nebo kostel sv. Benedikta 
v Kostelci, budou mít možnost po-
znat také v expozici Církevní turis-
tika, kterou na veletrhu představí 
Biskupství brněnské. 

„Vloni poprvé jsme na veletr-
hu nebyli součástí stánku Mo-
ravskoslezského kraje, ale dali jsme 
se dohromady s okolními městy, jako 
je Rýmařov, Bruntál nebo Vrbno 
pod Pradědem, a kromě turistických 
cílů jsme nabídli i mnoho regionál-
ních produktů. Protože se nám tato 
společná prezentace osvědčila, po-
kračujeme v  tomto modelu i letos,“ 
uvedl místostarosta Jan Krkoška.  

Veletrhu Regiontour bude tra-
dičně patřit pavilon P. Expozice 
jednotlivých krajů či regionů do-
plní pestrý doprovodný program, 
který nabídne letošní zvýrazněná 
témata, jimiž jsou aktivní turistika, 
kulturní bohatství s důrazem na 

barokní památky a regionální gas-
tronomie. „Na veletrh jedeme s naší 
klasikou – především prezentací cy-
klostezek, krnovských věží a dalších 
atraktivit, o které mají návštěvní-
ci každoročně mimořádný zájem. 
Z  propagačních materiálů vezeme 
kromě jiného aktualizovaného prů-
vodce městem a samozřejmě do 
Krnova budeme lákat i na loňské 
novinky, mezi něž patří třeba půjčo-
vání koloběžek v našem turistickém 
informačním centru nebo na pohád-
kovou stezku ke Krtečkově studánce 
u Města Albrechtic,“ uvedla vedoucí 
oddělení vnějších vztahů Monika 
Vyležíková. Krnov na veletrhu opět 
podpoří místní výrobci – čepovat 
se bude Kofola a pivo z  pivovaru 
Nachmelená opice.  

Po Regiontouru zamíří Krnov 
ještě na další veletrhy cestovního 
ruchu v  republice i za jejími hra-
nicemi. Budou to ITF Slovakiatour 
Bratislava, HolidayWorld Praha, 
Dovolená a Region, Lázeňství 
v  Ostravě a veletrhy a výstavy 
v Polsku, ve Vratislavi a v Prudniku. 
„Veletrhy v Ostravě a Vratislavi jsou 
v  tomto roce spolufi nancovány ze 
společného česko-polského projek-
tu, který realizujeme ve spolupráci 
s polským městem Prudnik a měs-
tem Jeseník,“ upřesnila Monika 
Vyležíková.                                      (dc)

Můj fi lmový hrdina. To je téma 
letošního bálu města Krnova, který 
se uskuteční v Hotelu Cvilín v pá-
tek 17. února od 19.00 hodin. 

O hudbu se postará brněnská 
kapela Kanci paní nadlesní, je-
jíž ústřední postavou je Petr Si-
mandel, který uspěl v soutěži 
X Faktor CZ & SK. Repertoár ka-
pely tvoří světové hity a to nejlepší 
z československé populární scény. 
O výbornou zábavu se dále postará 
populární showman, imitátor a ba-

vič Milan Nepustil a večerem bude 
provázet stálice brněnského Rádia 
Krokodýl, moderátor Tonda Kala. 

Stejně jako v loňském roce budou 
návštěvníci mít možnost si zapózo-
vat v zážitkovém fotokoutku, nebu-
dou chybět fi lmové soutěže a bál 
vyvrcholí nočním překvapením. 

Vstupenky za 250 korun bu-
dou v  prodeji od 20. ledna v Tu-
ristickém informačním centru 
Krnov, na stejném místě si lze také 
objednat občerstvení.
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Část rozpočtu město 
vydá na přání občanů 

V městské knihovně v Soukenické ulici stále probíhá sběr kabelek 
a bižuterie pro únorový kabelkový bazar. Jeho výtěžek je určen dě-
tem, které si díky němu odnesou z knihovnické Noci s Andersenem 
nejen krásné zážitky, ale i milou pozornost. Kabelky a bižuterii, jako 
náušnice, korálky, brože, prstýnky, náhrdelníky a podobně, budou 
knihovníci shromažďovat až do 14. února, prodej kabelek za symbo-
lickou cenu 40 korun proběhne 16. a 17. února.

MHD i nadále provozuje 
společnost Arriva Morava

Městskou hromadnou dopravu 
v Krnově bude i v příštích pěti le-
tech zajišťovat společnost Arriva 
Morava. Rozhodli o tom radní, 
kteří v  prosinci schválili smlou-
vu s  tímto dopravcem o veřejných 
službách v  přepravě cestujících 
k  zajištění dopravní obslužnosti
města městskou hromadnou dopra-
vou v letech 2017-2021. Předpo-
kládaná roční hodnota služby je 9,5 
milionu korun při 280 tisících uje-
tých kilometrech. Provoz MHD na 
šesti stávajících linkách se nemění.

Město s  dopravcem o smlou-
vě vyjednávalo několik měsí-
ců. „Rozhodovali jsme se mezi 
smlouvou na pět nebo na deset let. 
Desetiletá smlouva sice byla pro 
město fi nančně výhodnější, když by-
chom platili o 260 tisíc korun ročně 
méně, ale nechtěli jsme zatížit příští 
vedení města tak dlouhým závaz-
kem. Podařilo se nám však sjednat 
řadu benefi tů,“ uvedla starostka 
Jana Koukolová Petrová. 

Uzavřením smlouvy se městu 
například otevřel prostor pro do-
hodu o poskytnutí slevy v  ceníku 
příležitostné osobní dopravy pro 
krnovské sportovní a mládežnické 
organizace a kluby. „Dále jednáme 
o tom, aby společnost na zákla-
dě našich požadavků a specifi kací 
provozovala za výhodnou cenu od 

10 do 25 korun přepravní služby pro 
seniory – Senior taxi, a máme přislí-
beno, že ve všech autobusech MHD 
bude možné platit jednotlivé jízdné 
bezkontaktní bankovní kartou,“ do-
dala starostka. 

Dopravce se rovněž zavázal, že 
v roce 2017 obmění vozový park 
– pořídí tři nové autobusy. Dva 
nízkopodlažní, které budou dispo-
novat plošinou pro nástup handi-
capovaných cestujících a také akus-
tickým informačním systémem 
s  vazbou na povelovou soupravu 
nevidomých, a jeden autobus na 
elektrický pohon, jenž bude na-
sazen na páteřní linku 801. Tento 
příslib plní už nyní. Nové autobusy 
společnost Arriva Morava před-
staví veřejnosti ve středu 18. led-
na ve 13.00 hodin na krnovském 
Hlavním náměstí.                          (dc)

Vybudování bezbariérového pří-
stupu. Oprava chodníků a ko-
munikací. Revitalizace parků ne-
bo autobusových přístřešků. Insta-
lace stojanů na kola s možností 
nabíjecí stanice pro elektroko-
la. Rekonstrukce, rozšíření nebo
budování dětských hřišť. Architek-
tonické soutěže. Tyto akce navrhli 
občané a zaplatila je a realizovala 
města, jež zavedla participativní 
rozpočtování. Nyní se k nim přidá-
vá i město Krnov. 

V  rozpočtu města na rok 2017 
zastupitelé vyčlenili 300 tisíc korun 
a občané už mohou přemýšlet, co 
by za ně chtěli ve městě zrealizo-
vat. „Tímto krokem, který je součás-
tí aktivit Zdravého města Krnova, 
chceme ukázat, že to se zapojením 
veřejnosti do rozhodování o dění ve 
městě myslíme vážně. Moc bychom 
si přáli, aby lidé této možnosti vy-
užili a aktivně vstoupili do procesu 
utváření místa, v němž žijí. Jestliže 
se nám tato spolupráce osvědčí, 
bude se v příštích letech částka par-
ticipativního rozpočtu zvyšovat,“ 
uvedl místostarosta Jan Krkoška.

Participativní rozpočet se dá roz-
dělit do čtyř základních fází: sběr 
návrhů, jejich kontrola z hlediska 
splnění stanovených podmínek, 
hlasování veřejnosti a realizace 
vybraného projektu či projektů. 
„Každý navrhovaný projekt bude 
muset splnit několik základních 
kritérií, z nichž nejzásadnější je, že 
by měl být realizován na veřejném 
prostranství, na pozemku ve vlast-
nictví města nebo ve veřejně pří-

stupné budově. Například je možné 
navrhnout instalaci herního prvku 
v  areálu městského koupaliště, ale 
už ne pořízení náčiní do školní tělo-
cvičny, kam má veřejnost omezený 
přístup,“ vysvětlil koordinátor pro-
jektu Zdravé město Krnov Tomáš 
Kolárik. 

Předkladatelem návrhu projektu 
může být nejen fyzická osoba s tr-
valým bydlištěm v Krnově, ale také 
právnická osoba, fi rma, instituce, 
nezisková organizace, spolek a po-
dobně, opět se sídlem v Krnově. 
Minimální náklady projektu, které 
zahrnují vlastní realizaci i nezbytné 
náklady na související projektovou, 
případně jinou dokumentaci, ne-
smějí být nižší než 100 tisíc korun 
a vyšší než 300 tisíc korun. „Návrhy 
budeme přijímat od 15. ledna do 
20. února. Následovat bude kon-
trola a úprava projektů a jejich 
zveřejnění, aby se lidé mohli pro ně-
který z nich rozhodnout. Hlasování 
a vyhlášení vítězného návrhu či ná-
vrhů proběhne na Fóru Zdravého 
města, které se uskuteční 27. dubna. 
K samotné realizaci návrhu by pak 
mělo dojít do půl roku,“ řekl Tomáš 
Kolárik.  

Kritéria, pravidla a harmono-
gram zájemci najdou na webových 
stránkách města www.krnov.cz 
v  odkazu Zdravé město Krnov – 
Participativní rozpočet. Více infor-
mací a příkladů aplikace procesu 
participativního rozpočtování je 
zveřejněno na www.participativni-
rozpocet.cz, inspirovat se lze také 
na www.spolecnetvorimejih.cz. 

Město Krnov
a provozovatel MHD 
Arriva Morava, a.s.,

vás zvou na
PŘEDSTAVENÍ NOVÝCH 

AUTOBUSŮ MHD,
které se koná

ve středu 18. ledna 
ve 13.00 hodin

na Hlavním náměstí v Krnově.

Architekt představí 
úpravy vnitrobloku 

Prostranství mezi panelovými 
domy v  ulici Jesenické a starší-
mi domy v  ulici Petrovické a na 
náměstí Hrdinů dozná změn. 
Přibydou lavičky, dvě hřiště, ping-
pongový stůl i místo na grilování, 
opravy se dočkají ploty, vzniknou 
nové chodníky, dojde na legali-
zaci některých parkovacích míst 
a travnatou plochu částečně ohra-
ničí nové stromy. 

Alespoň tak si vnitroblok před-
stavuje architekt Marcel Kolarz, 
který pro město Krnov vytvořil ar-
chitektonickou studii. Zástupcům 
obyvatel domů, obklopujících 
vnitroblok, ji osobně představí 
ve středu 18. ledna v  15.30 hodin 
v zasedací místnosti odboru správy 
majetku města v  budově městské-
ho úřadu na Hlavním náměstí 34. 
„Na setkání s architektem pozveme 
zástupce jednotlivých vchodů a bu-
deme po nich chtít, aby se ke studii 
vyjádřili. Pokud se společně domlu-
víme, jsme schopni akci v  krátké 
době připravit. Pak bude záležet 
na zastupitelích, zda na akci uvolní 
peníze z  městského rozpočtu, aby-
chom ji mohli zrealizovat třeba ještě 
v letošním roce,“ uvedla vedou-
cí odboru správy majetku města 
Lenka Andršová.  

Podle architekta má vnitroblok 
svá hezká i ošklivá místa. „Ta pěk-
ná se snažím posílit, škaredá potla-
čit. Mezi přednosti řadím velkou 
travnatou plochu a sousedství se 

zahrádkami, které jsou oploceny 
klasickými ploty ze svislých latí 
a mají betonové sloupky. To působí 
ve vnitrobloku, vymezeném ze tří 
stran paneláky, velmi mile. Stávající 
asfaltové hřiště je intenzivně využí-
váno partou nadšenců hokeje, což 
je aktivita, kterou je třeba podpořit. 
Další vítanou spontánní aktivitou 
je výsadba a péče o záhonky s kvě-
tinami a trvalkami na dvou mís-
tech, u vchodů do domů na náměstí 
Hrdinů 11 a 12. Také ulička mezi 
domy Petrovická 13 a 15 by mohla 
být nádherná,“ vyjmenoval Marcel 
Kolarz některé záležitosti, které ve 
svém návrhu zachovává, nebo na-
vrhuje jejich zlepšení. 

Co řeší zcela nově, jsou především 
kontejnery na odpad, jejichž umís-
tění sice vyhovuje při svozu odpa-
dů, ale jsou tím prvním, co obyva-
tele vítá při příchodu do vnitroblo-
ku. „K dalším nedostatkům patří 
stav chodníků, torzo dětského hřiště 
a hřiště na hokej se škaredým roz-
praskaným asfaltovým povrchem. 
Problémem je i parkování aut mimo 
vyznačená stání,“ upřesňuje archi-
tekt. 

Po revitalizaci by měl vnitroblok 
fungovat jako živá, z velké části 
volná ozeleněná plocha určená pro 
odpočinek a volnočasové aktivity, 
jež poskytne potřebné zázemí a vy-
bavenost pro všechny generace uži-
vatelů, a která není příliš náročná 
na pravidelnou údržbu.               (dc)

Pozor na námrazu na sklech!
V  souvislosti s  mrazivým poča-

sím a upozorňuje odbor dopravy 
a silničního hospodářství řidiče 
na jejich povinnost odstranit před 
jízdou z celé plochy předního 
a zadního skla i bočních skel u ři-
diče a spolujezdce námrazu a sníh. 

Tuto povinnost přinesl v  loň-
ském roce novelizovaný zákon 
č. 361/2000 Sb., o silničním provo-
zu. V § 5 odst. (2) písm. i) citova-

ného zákona je uvedeno, že řidič 
nesmí řídit vozidlo, na němž jsou 
nečistoty, námraza nebo sníh, kte-
ré zabraňují výhledu z místa řidiče 
vpřed, vzad a do stran. 

Nesplněním této povinnosti se 
řidič dopouští přestupku, za který 
mu může být udělena pokuta v roz-
mezí od pěti do deseti tisíc korun 
a zákaz činnosti řízení od šesti mě-
síců do jednoho roku. 
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Novoroční výstupy měly 
celkem 1800 účastníků

Daň při nabytí nemovitých 
věcí platí výlučně nabyvatel

Z odboru správy majetku města
Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.  
Prodej pozemku 
v průmyslové zóně
Město Krnov nabízí k  prodeji po-
zemek o výměře 98.457 m2, nebo 
jeho částí, na parcele číslo 2788/1, 
v  katastrálním území Opavské 
Předměstí, obec Krnov, v  části 
obce nazvané „Průmyslová zóna 
Krnov – II. etapa“. Cena pozem-
ku je min. 339 Kč/m2 + příslušná 
sazba DPH. V  tomto území jsou 
již vybudovány inženýrské sítě 
a stavební objekty, které jsou při-
praveny k napojení pro budoucí 
uživatele. V průmyslové zóně ne-
smějí být umísťovány investice, 
které by využívaly pozemky pro 
pěstování rostlin a chov živočichů. 
Bude podporován zejména zpraco-
vatelský průmysl, strategické služby 
a technologická centra. Uzávěrka 
předběžných nabídek je 31. 1. 2017. 
Upozornění pro nájemce 
pozemků pod garážemi
Městský úřad v  Krnově, odbor 
správy majetku města, upozorňuje 
nájemce městských pozemků pod 
stavbou trvalého charakteru s úče-
lem užívání garáž, že od 1. 1. 2017 
bude k nájmu městského pozemku 
pod garáží jiného vlastníka účtovat 
sazbu 21 % DPH. Platba DPH není 
příjmem města. Ke změně účtová-
ní dochází na základě stanoviska 
Generálního fi nančního ředitel-
ství. To uvádí, že podle § 56a odst. 
1 zákona o DPH č. 235/2004 Sb. se 
k nájemnému za místo k parkování 
vozidel připočítává výše DPH po-
dle platného cenového předpisu.

Prodej křesel TON
Město Krnov vyhlašuje záměr 
prodeje nepotřebných křesel s vý-
pletem značky TON za cenu 100 
Kč/ks. Případný zájemce zašle žá-
dost na adresu MěÚ v Krnově, 
odbor správy majetku, Pavlína 
Kubalová, Hlavní náměstí 96/1, 
Krnov, nebo ji doručí osobně do 
podatelny. Termín podání: do 30. 1. 
2017. V případě více zájemců pro-
běhne řízení obálkovou metodou. 
Informace: odbor správy majetku 
města, p. Kubalová, tel. 554  697 
411, pkubalova@mukrnov.cz.
Pronájem prostoru k podnikání
Město Krnov vyhlašuje opakovaně 
záměr pronájmu prostoru k pod-
nikání (Restaurace Cactus, 195,51 
m²), který se nachází v  přízemí 
domu na adrese Albrechtická 48, 
Krnov. Závazný účel nájmu: re-
staurace. Výše ročního nájmu je 
500 Kč/m2/ rok (bez služeb). Plat-
nost nabídky je do 29. 1. 2017. 
Předpokládaný začátek nájemního 
vztahu: březen-duben 2017. Infor-
mace: E. Petrová, odbor správy ma-
jetku, kancelář č. 405, tel. 554 697 
461, 734 878 488, epetrova@mukr-
nov.cz. 
Záměr výpůjčky nemovitostí 
Město Krnov zveřejňuje záměr vý-
půjčky pozemků v k.ú. Horní Před-
městí parc. č. 1844, 1190/1, 1190/3, 
1193/1, 1196/1, 1223/1, 1377/1, 
1380/2, v  k.ú. Opavské Předměs-
tí parc. č. 2846/30, 3210, 3212/1, 
1542/1. Pozemky budou vypůjčeny 
pro stavbu nazvanou „Silnice I/57 
Krnov – SV obchvat – majetková 
příprava pro vytyčovací síť – IČ“.  
Pronájem bytů
Byt č. 9, Albrechtická 100A, vel. 
0+1 a byt č. 4, Albrechtická 100C, 
vel. 1+1. Tiskopis žádosti a infor-
mace: p. Surmová, tel.: 554 697 424, 
oddělení pronájmů a prodejů, ssur-
mova@mukrnov.cz.

Nejmladším účastníkem novoročního výstupu na Praděd byl půl-
roční Matyáš Gebauer (na snímku s maminkou). Foto: Květoslava 
Kukelková

Na Nový rok se konal již 43. roč-
ník tradičního novoročního výstu-
pu na Praděd. Na páté nejvyšší hoře 
Česka čekal od rána na účastníky 
výstupu štáb z  krnovského Klubu 
českých turistů. Organizátoři pod 
vedením Jany Rousové měli pro 
příchozí připraveny účastnické 
listy, pohlednice, kalendáře turis-
tických akcí pro rok 2017, upomín-
kové předměty, odznaky, zajímavá 
razítka nebo také dárkové plyšové 
hračky pro malé děti. 

Vedle toho čekala na vrcholu 
Pradědu na nadšence, kteří aktiv-
ně přišli oslavit nástup do nového 
roku, mimořádná odměna. Byl 
nádherný slunečný den s výjimeč-
nou viditelností a tak se mohli 
pokochat výhledem na Beskydy, 
Krkonoše a Sněžku, Malou Fatru 
i Vysoké Tatry. Vstupní hala věže 
se stala odpočinkovou i občerst-
vovací stanicí, kde se setkali lidé 
nejrůznějšího věku, mnozí přá-
telé a známí. Bylo jich asi 1200. 

Přišli pěšky, přijeli na lyžích, na 
kole, děti si hojně užily sáněk 
a pekáčů. 

Nejmladšími účastníky byli šes-
timěsíční Matyáš Gebauer z  Otic, 
Štěpán Pavelka z  Břidličné, kte-
rý má rok a tři měsíce, a Eliška 
Kneblová z  Brna. Té je rok a osm 
měsíců a na Pradědu byla s  rodiči 
i před rokem. Mezi nejstarší pří-
chozí patřil pětasedmdesátiletý 
Hans Korbel z Opavy, který poprvé 
na Nový rok vystoupal na Praděd 
ve svých 32 letech. 

Klub českých turistů, odbor 
Krnov, uspořádal ve stejný den 
ještě jednu akci s  obdobným za-
měřením, a to hvězdicový novo-
roční výstup na zříceninu hradu 
Šelenburku. Této tradiční pro-
cházky, letos za krásného počasí 
a skvělé atmosféry, se zúčastni-
lo  kolem šesti set zájemců, jejichž 
věk se pohyboval od šesti měsíců 
do 89 let. Květoslava Kukelková, 
Alois Vaněk, KČT Krnov

Finanční úřad pro Morav-
skoslezský kraj upozorňuje, že od 
1. 11. 2016 je při nabytí nemovi-
tostí poplatníkem daně z nabytí 
nemovitých věcí výhradně jejich 
nabyvatel. Smluvní dohoda mezi 
účastníky transakce o přenosu da-
ňové povinnosti na  prodávajícího 
(převodce) není akceptovatelná. 

Rozhodným dnem vzniku daňo-
vé povinnosti je vždy den nabytí 
vlastnického práva k nemovité věci. 
V nejčastějších případech (kupní, 
směnné smlouvy) je u nemovitých 
věcí zapisovaných do katastru ne-
movitostí tímto rozhodným dnem 
den právních účinků vkladu do ka-
tastru nemovitostí. 

Daňové přiznání k dani z nabytí 
nemovitých věcí je poplatník (na-
byvatel nemovité věci) povinen po-
dat nejpozději do konce třetího ka-
lendářního měsíce, následujícího 
po kalendářním měsíci, v němž byl 
v katastru nemovitostí proveden 
zápis vkladu vlastnického práva 
k nemovité věci, vkladu práva stav-
by nebo vkladu správy svěřenského 
fondu.

Změny zakotvené v novele zákon-
ného opatření Senátu č. 340/2013 
Sb., o  dani z nabytí nemovitých 
věcí se týkají případů, kdy k nabytí 
vlastnického práva k nemovité věci 
došlo od 1. 11. 2016. 

Se změnou osoby poplatníka do-
šlo na základě novely zákonného 
opatření Senátu č.  340/2013  Sb., 
o  dani z nabytí nemovitých věcí, 
také k úplnému odstranění institu-
tu ručení za nezaplacenou daň. 

U nabytí vlastnického práva 
k nemovitým věcem nezapisova-
ným do katastru nemovitostí je 
rozhodným dnem vzniku daňové 
povinnosti den nabytí účinnosti 
smlouvy. Nabývá-li se vlastnické 
právo k nemovité věci rozhodnu-
tím orgánu veřejné moci, nabývá se 
dnem, který je v tomto rozhodnutí 
určen. Není-li v rozhodnutí takový 
den určen, nabývá se dnem právní 
moci rozhodnutí příslušného orgá-
nu (například zrušení a vypořádání 
podílového spoluvlastnictví sou-
dem). 

Více informací na www.fi nanc-
nisprava.cz. 

Ze zpráv městské policie 
Pes se našel po dvou dnech
Psa zamotaného do provazu našel 
2. ledna v příkopu v Brantické ulici 
kolemjdoucí muž a svůj nález ozná-
mil strážníkům. Ti špringršpaněla, 
který měl na krku obojek i s vodít-
kem, vyprostili a kontaktovali jeho 
majitelku, která ztrátu psa nahlásila 
31. prosince večer. Žena se dostavi-
la na místo a psa si převzala.     

Zachránili život nemocné ženě 
Strážníci zachránili v pátek 6. led-
na život čtyřiatřicetileté ženě. Ta 
se pod vlivem nemoci ocitla kolem 
osmé hodiny večer v  chodbě šes-
tého patra bytového domu v  ulici 
E. Hakena, kde demolovala zařízení 
a rozbíjela okna. Obyvatelé domu 
proto přivolali strážníky. Ve chvíli, 
kdy hlídka dorazila na místo, stála 
žena, která byla od pasu dolů svle-
čená, na parapetu otevřeného okna 
a nezřetelně mluvila. Strážníci za-
reagovali okamžitě a ženu strhli 

z okna do chodby. Následně ji pře-
dali do péče zdravotníků. Ti roz-
hodli o její hospitalizaci v psychi-
atrické léčebně v Opavě a požádali 
strážníky o asistenci při převozu.  

Agresivní muž 
musel na záchytku
O pomoc byli požádáni strážníci 
nemocničním personálem 3. ledna 
půl hodiny po půlnoci s tím, že na 
příjmu mají agresivního pacien-
ta. Jednalo se o čtyřiatřicetiletého 
silně podnapilého muže. Strážníci 
ho zklidnili a když lékař doporučil 
jeho přesun do protialkoholní zá-
chytné stanice v Opavě, provedli na 
jeho žádost asistenci při převozu.  

Bezdomovce na půdě nechtěli
Na nezvaného obyvatele půdy v by-
tovém domě upozornila strážníky 
8. ledna večer žena z Libušiny ulice. 
Strážníci na půdě našli bezdomov-
ce, jehož z domu vykázali. 
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Vážení zaměstnanci denní-
ho stacionáře pro seniory při 
Charitě Krnov, vaše zařízení 
v Hlubčické ulici je důkazem, jak 
velmi důležité pro spokojený život 
starého člověka je lidský a citlivý 
přístup, milé prostředí s lidmi, kte-
ří dokáží soucítit s klientem. Řešit 
nesamostatnost blízkého člověka 
je pro rodinné příslušníky, kteří 

nemají možnost vlastními silami 
zajistit celodenní péči a dohled ne-
mocnému rodiči, vždy velmi složi-
té. Od října 2016 navštěvuje moje 
nemocná maminka dvakrát týdně 
vaši „školku“ pro staroušky. Její ne-
moc, která postihuje krátkodobou 
paměť, ji velmi omezuje a vytváří 
kolem ní bariéru osamělosti. Jen 
ten, kdo prošel, nebo prochází stej-

nou životní etapou, dokáže ocenit, 
jak velký dar svým klientům a je-
jich rodinným příslušníkům po-
skytujete. Na mamince vidím, jak jí 
pobyt u vás prospívá a na „své“ dva 
dny v týdnu se vždy těší. Děkuji ze-
jména pečovatelkám paní Marcele 
Harasimové a Janě Pavlíkové, kte-
rým patří obrovský dík za jejich 
práci. S úctou Eva Horáčková

Volná pracovní 
místa

V denním stacionáři Charity Krnov se senioři kromě jiného věnují 
i ručním pracím. Minulý týden například vyráběli sněhuláky z pono-
žek a rýže.  

Jednou z každoročních akcí, kterou pořádají pro své klienty pracov-
níci Slezské diakonie - služby Sociální asistence Krnov, Rýmařov, je 
vánoční besídka, jež bývá zakončena bohatou nadílkou. Foto: ar-
chiv Sociální asistence Krnov, Rýmařov

Lék na osamělost ve stáří a nemoci: denní stacionář 

Celoroční aktivity obohatily životy rodin
Vedoucí odboru 
veřejných zakázek 
Městský úřad v  Krnově vyhlašuje 
výběrové řízení na obsazení pra-
covního místa vedoucího odboru 
veřejných zakázek. Předpokládaný 
nástup do jmenované funkce ve-
doucího odboru je od 1. března 
2017. Předpoklady, požadavky 
a další informace zájemci najdou 
na www.krnov.cz, nebo je poskytne 
personalistka. Uzávěrka přihlášek: 
3. 2. 2017 do 12.00 hodin. Bližší in-
formace podá ing. Igor Kozelek, ta-
jemník MěÚ, tel. 554 697 206, nebo 
Bc. Dagmar Jatzková, DiS persona-
listka, tel. 554 697 253.

Skladník / skladnice
Technické služby Krnov, s.r.o., na-
bízí volné pracovní místo sklad-
ník / skladnice. Požadavky: vy-
učen, práce s PC, praxe velkou 
výhodou. Nástup: od 1. 2. 2017. 
Platové ohodnocení: 70,40 Kč/hod. 
+ výkonnostní prémie. Pracovní 
úvazek: zkrácený, 4 hodiny/den. 
Benefi ty: stravenky, volné vstu-
penky na sportoviště, příspěvky 
na kroužky dítěte, dovolená na-
víc. Náplň práce: zajištění chodu 
skladu – příjem a výdej materiálu, 
pracovních pomůcek, skladování 
a ošetřování materiálu, inventari-
zace, příprava podkladů pro ná-
kup. Nabídka platí do 23. 1. 2017. 
Kontakt: Bc. Radmila Měsícová, 
tel. 554 692 040, e-mail: info@tskr-
nov.cz.

Školka pro seniory. I tak by se 
dal nazvat denní stacionář pro se-
niory a osoby s tělesným postiže-
ním, který funguje v Charitě Krnov 
v  Hlubčické ulici už sedmým ro-
kem. Každý pracovní den se tu 
scházejí senioři, společně tvoří, 
cvičí paměť, povídají si i odpočíva-
jí. To vše pod dohledem zkušeného 
odborného personálu, který klien-
tům připraví nejen zajímavý pro-
gram, ale také jim pomůže s jídlem, 
hygienou a dohlédne na pravidelné 
užívání léků.   

„Kapacita našeho zařízení je pat-
náct osob, ale plno nemáme nikdy. 
Mnoho našich klientů totiž nedo-
chází denně, ale podle toho, jak si 
sami určí, nebo podle potřeby rodin-
ných příslušníků, kteří se o ně sta-
rají. Někdo přijde jen na dopoledne 
a ještě před obědem odchází, jiný 
s námi tráví celé dny,“ uvádí ředitel-
ka Charity Krnov Monika Dudová. 

Seniory po příchodu do zaří-
zení čekají nejrůznější aktivity, 
jako kondiční cvičení, rukodělné 
aktivity, trénování paměti, četba 
denního tisku, ale také procházky. 
„Minulý týden jsme třeba navští-
vili Flemmichovu vilu a prohlédli 
si výstavu Na křídlech vzpomínek, 
kterou vytvořili klienti Domova pro 
seniory Krnov. Důležitou součástí 
dne je i polední odpočinek, kdy kli-
enti mohou odpočívat v relaxačních 
křeslech nebo si zdřímnout na po-
lohovacích postelích. Kromě pravi-
delných činností jim pak nabízíme 
také přednášky, besedy nebo vystou-

pení dětí,“ říká vedoucí denního 
stacionáře pro seniory Marcela 
Harasimová.    

Službu Charita Krnov zavá-
děla s cílem, aby senioři a osoby 
s tělesným postižením nezůstávali 
osamocení a mohli dělat něco smy-
sluplného a zábavného. A to se jí 
daří. „Co my tady všechno děláme! 
A všechno je krásné! Děvčátka, kte-
rá se o nás starají, jsou velmi šikov-
ná,“ chválí si pobyt ve stacionáři 
jedna z klientek. A další přitakává: 
„Výrobky, které odtud nosím domů, 
musím dělat třikrát. Vnoučatům by 
bylo líto, kdyby je některé z nich ne-
dostalo.“

Nejen ruční práce jsou oblíbené. 
Například jedno z  cvičení paměti 
zaměstnává klienty i mimo stacio-
nář. „Máme tady tabuli, na kterou 
každý měsíc napíšeme začáteční sla-
biky slov a pod ně pak denně připi-
sujeme nová a nová slova, na která 
si klienti vzpomenou. Mnozí nad 
nimi přemýšlejí i v noci, zapisují si 
je a mají velkou radost, když mohou 
náš seznam rozšířit,“ uvádí Marcela 
Harasimová.    

Podrobné informace o denním 
stacionáři zájemci najdou na webo-
vých stránkách Charity Krnov 
www.krnov.charita.cz, kde je zve-
řejněn i ceník služeb. Poskytne je 

také vedoucí stacionáře Marcela 
Harasimová, a to buď osobně, tele-
fonicky na tel. č. 606 771 038, nebo 
prostřednictvím  e-mailu: marcela.
harasimova@krnov.charita.cz.

Služba Sociální asistence Krnov, 
Rýmařov, poskytuje již deset let své 
služby potřebným rodinám s dětmi, 
které ohrožuje nepříznivá sociální 
situace a které potřebují podporu 
ve zvládání svých životních obtíží. 
Krnovská pobočka Sociální asis-
tence připravila v  uplynulém roce 
2016 pro rodiny klientů, nad rámec 
služby mnoho zajímavých návaz-
ných aktivit. Jejich cílem bylo obo-
hatit život sociálně slabých rodin 
o nové podněty, pozitivní zážitky, 
rozvíjet potenciál dětí a nabídnout 
zajímavý program na podporu trá-
vení společného času rodičů a dětí.

Výčet všech realizovaných akti-

vit by byl velmi dlouhý, jmenujme 
proto několik nejoblíbenějších. 
Byly jimi, již tradičně, dvoudenní 
přespávací akce s výletem do okolí 
Krnova a sportovně vzdělávací ak-
tivitou. Výlet na Safari do Holčovic, 
velký poznávací výlet do Pevnosti 
poznání v  Olomouci, předvánoč-
ní návštěva kina. Rodiny si užily 
rovněž návštěvu bazénu a wellness 
či bowling a již klasicky se konala 
každoroční vánoční besídka, která 
má vždy hojnou účast s neopako-
vatelnou atmosférou. Besídka byla 
zakončena bohatou nadílkou dárků 
pro děti z rodin klientů, díky spo-
lupráci s  německou nadací Naemi 

Wilke Stift , společností Mondeléz 
International a díky dalším spon-
zorům a donátorům. Během celého 
roku 2016 byl pro krnovské rodiny 
našich klientů otevřen klub pro ro-
diny s  dětmi, který nabídl mnoho 
workshopů, tréninkových a vzdě-
lávacích aktivit, sportovní a herní 
akce, několik interaktivních besed 
a poskytl neformální zázemí pro 
společné trávení času dětí a celých 
rodin, včetně žáků, kteří využívají 
náš doučovací klub. 

Naše návazné aktivity již něko-
lik let fi nančně podporuje Nadace 
Terezy Maxové dětem, čehož si 
velmi vážíme. To, jak naše činnost 
pomáhá a obohacuje život sociál-
ně slabých rodin, mohli pracovní-
ci Nadace Terezy Maxové, včetně 
její patronky Terezy Maxové, za-
žít během jednodenní návštěvy 
Sociální asistence Krnov, Rýmařov. 
Pracovníci nadace navštívili jak 
všechny naše pobočky, v Krnově, 
Městě Albrechticích, Osoblaze 
a Rýmařově, tak i přímo rodiny 
klientů, kteří je přivítali ve svých 
domácnostech a pohovořili o svých 
životních osudech a o spolupráci 
s  naší službou. Toto vzájemné se-
tkání mělo velký ohlas a pozitivní 
vliv na všechny zúčastněné.

Všem, kteří nám morálně, fi -
nančně a prakticky pomáhají, 
chceme touto cestou velmi po-
děkovat. Děkujeme vám, že nám 
pomáháte pomáhat. Mgr. Lucie 
Myslikovjanová, vedoucí středis-
ka
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Potěšila Popelka i mikulášská besídka

Maturita a výuční list 
za čtyři roky studia 

Ars voce ve víru koncertů 

Úspěchy žáků našich škol Děti inspirovaly Vánoce 

Spolupráce 
bez hranic 

Studenti z divadelního souboru IntraC, který pracuje v domově 
mládeže při Střední škole automobilní Krnov, nastudovali Popelku 
a s úspěchem ji uvedli na mikulášské besídce pro děti z Dětského 
domova Lichnov a pro děti zaměstnanců školy.

Než jsme se nadáli, máme za se-
bou Štědrý den a Nový rok. My se 
ale ještě vrátíme zpátky, protože by 
byla škoda, kdybychom nezmínili 
mikulášské a vánoční překvape-
ní, které uspořádal náš divadelní 
soubor „IntraC“ z  Domova mlá-
deže při Střední škole automobilní 
Krnov pod vedením pana vychova-
tele Libora Unčovského. 

Mikulášskou besídku jsme při-
pravili pro děti z Dětského domova 
Lichnov a děti zaměstnanců  ško-
ly. Na programu byla pohádka 
Popelka, která měla ohromný 
úspěch. Pak přišla mikulášská na-
dílka. Z mikulášské nadílky měli 
nejvíce radost rodiče, kteří nám 
ještě během nadílky prozrazovali 
nejnovější hříchy svých dítek. Bez 
toho, aby někdo skončil v pekle, 
jsme se vrhli na zábavné hry, focení 
s Mikulášem, čerty a anděli i s her-
ci z pohádky.  Děti se vyřádily ve 
hrách a tančení a pak už jen zbýval 
odchod domů. Všichni, kdo se na 
besídce podíleli, byli velmi nadše-
ni z ohlasů a už se těší na letošního 
Mikuláše.

Tím ale činnost souboru nekon-
čí. Zábavný program byl vymyšlen 
i na vánoční večeři, kdy si ubyto-
vaní kluci připravili na písničku 

od Xindla X taneční vystoupení. 
V lednu čeká Popelku další premi-
éra ve školkách. Nela Zbořilová, 
studentka SPgŠ a SZŠ Krnov

Novinkou v  nabídce studia na 
Střední škole automobilní v Krnově 
bude od 1. 9. 2017 možnost získat 
za čtyři roky studia současně výuč-
ní list a maturitní vysvědčení.

Naší škole se jako jedné z  mála 
škol v  Moravskoslezském kra-
ji podařilo zapojit do projektu 
Ministerstva školství, mládeže 
a tělovýchovy s názvem „Maturita 
+ výuční list“. Cílem projektu je 
zvýšení uplatnitelnosti absolventů 
na trhu práce tím, že žáci vybra-
ných studijních oborů budou mít 
možnost po úspěšném ukončení 
3. ročníku vykonat závěrečnou 
zkoušku v určitém učebním oboru 
a tím získat výuční list. Dále žák 

pokračuje ve studiu bez ohledu na 
výsledek zkoušky a po úspěšném 
ukončení 4. ročníku přistupuje 
k vykonání maturitní zkoušky.

Na naší škole se jedná o spojení 
dvou oborů, které jsou zaměřeny 
na automobilový průmysl. Výuční 
list mohou žáci získat v  oboru 
Mechanik opravář motorových vo-
zidel a maturitní zkoušku v oboru 
Autotronik. 

V  případě vašeho zájmu vám 
rádi zodpovíme veškeré dotazy 
na telefonním čísle 552  304  079. 
Můžete také navštívit naše strán-
ky www.ssa-krnov.cz. Ing. Věra 
Predikantová, ředitelka SŠA 
Krnov

O excelentní reprezentaci naše-
ho města, kraje a republiky se za-
sloužil Dechový orchestr mladých 
ZUŠ Krnov pod taktovkou Luďka 
Tlacha, který se účastnil od 20. 10. 
do 1. 11. 2016 Beijing International 
Band Festivalu v Číně. Jde o veli-
kou kulturní událost, které se vloni 
zúčastnilo 15 čínských a zahranič-
ních orchestrů.

Žáci ZUŠ se 18. 10. zúčastnili 
soutěže Múzy Ilji Hurníka v Háji 
ve Slezsku. Tato soutěž je určena 
žákům hudebních a výtvarných 
oborů ZUŠ Moravskoslezského 
kraje. Výtvarný obor reprezento-
vali: Anežka Bezděková, Barbora 
Sobková, Jan Garba, Natálie 
Balažíková, Nela Hanzelová – zla-
té pásmo. Za hudební obor (sólový 
zpěv): Anna Sovadinová a Karolína 
Svrčinová – zlaté pásmo, Izabela 
Fitzková – stříbrné pásmo. Hra na 
klavír: Alexandra Pokorná, Eleni 
Elawski, Zuzana Gajdošová, Eliška 
Flosmanová – zlaté pásmo, Valerie 
Čevelová, Mikuláš Bok – stříbr-
né pásmo. Komorní hra: Zuzana 

Macháčková a Julie Kašpárkova – 
zlaté pásmo.

Studenti Gymnázia Krnov se do-
stali přes oblastní a krajské kolo lo-
gické soutěže pIšQworky až do ce-
lostátního kola, které 25. 11.  pořá-
dala Fakulta sociálních studií MU 
Brno a obhájili umístění z loňského 
roku – 3. místo. Úspěšní byli také 
ve šplhu, kde dívky získaly 1. místo 
a chlapci 2. a 3. místo a v krajském 
kole SŠH v košíkové hoši obsadili 
5. místo.

V Litomyšli proběhla ve dnech 
2.-5. 11. přehlídka pedagogických 
škol z celé České republiky v dis-
ciplínách přednes, čtení a impro-
vizace. Poemy se účastnili také 
studenti Střední pedagogické ško-
ly v Krnově. Tereza Janíková byla 
oceněna stříbrným pásmem v re-
citaci pro předškolní děti, Kristýna 
Uhrová oceněna zlatým pásmem 
v improvizovaném čtení pro stře-
doškoláky a Martin Olšan oceněn 
zlatým pásmem v improvizaci pro 
středoškoláky. Za školskou komisi 
Mgr. Nikola Krusberská

V  prosinci byla na společných 
jednáních v Krnově a v Hlubčicích 
připravena a podepsána „Smlouva 
o partnerství a spolupráci“ mezi 
Střední školou automobilní Krnov 
a Zespolem Szkól Mechanicznych 
v Hlubčicích. 

Ředitelé škol, ing. Věra Predi-
kantová a Mgr. Jan Lata, se dohodli 
kromě jiného na realizaci výměn-
ných odborných stáží a praxí, spo-
lečné prezentaci oborů studia na 
veletrzích vzdělávání a uskutečnění 
poznávacích a odborných exkur-
zí v  česko-polském pohraničí pro 
žáky i pracovníky škol.

Pro období školního roku 
2016/2017 byl vypracován časový 
kalendář aktivit a společných akcí, 
který se začal naplňovat již v prů-
běhu prosince. Věříme, že se poda-
ří navázat přátelství mladých lidí 
i pracovníků obou škol a že dojde 
k  dalšímu prohloubení výborných 
vztahů partnerských měst Krnova 
a Hlubčic. Ing. Zdeněk Welna, 
koordinátor spolupráce, SŠA 
Krnov 

Dívčí pěvecký sbor Ars voce pod 
vedením sbormistra Mgr. Kamila 
Trávníčka vystoupil společně s dět-
skými pěveckými sbory Voices 
a Voice sbormistrů Ilony Tiché 
a Mgr. Tomáše Mičky 16. prosince 
na adventním koncertu v Zátoru 
ve zcela zaplněném místním kos-
tele. Z dlouhého potlesku a usmě-
vavých tváří místních posluchačů 
bylo zřejmé, že právem patří mezi 
sborovou špičku nejenom našeho 
města. 

Sborové umění Ars Voce pak 
vyvrcholilo dvěma nedělními kon-
certy 18. prosince v Koncertní síni 
sv. Ducha společně s  cimbálovou 
muzikou Cvilíňou pod vedením 
uměleckého vedoucího Jiřího 

Dorosiňského. Původně plánova-
ný koncert byl během dvou dnů 
vyprodán a organizátoři proto mu-
seli přidat ještě jeden. Zaplněná síň 
byla zcela určitě vrcholem krnov-
ských adventních koncertů. 

Oba soubory, DívPS Ars voce 
a CM Cvilíňa, včetně Dechového 
orchestru mladých Krnov, pat-
ří určitě mezi to nejlepší, co naše 
město má a čím se může pochlubit. 
Potěšující je také fakt, že se sbor 
nebojí spolupracovat se soubory 
místní ZUŠ Krnov. Pro občany na-
šeho města tak vznikají zajímavé 
umělecké projekty. Bohatá činnost 
sboru by nebyla možná bez fi nanč-
ní podpory města Krnov. Mgr. 
Aneta Baťková, SPgŠ a SZŠ Krnov

Před vánočními svátky proběh-
lo v MŠ Svatováclavská společné 
setkání českých dětí s kamarády 
a učitelkami z polské mateřské ško-
ly z Petrovic. Ústředním tématem 
akce, která se konala v rámci udrži-
telnosti projektu „Tvoření a tradice, 
společně překročíme hranice“, bylo 
vánoční tvoření z keramické hlíny 
a enkaustika. 

Pro děti byla práce s hlínou velmi 
zajímavá a zábavná a podle dětské 
fantazie vznikaly krásně ozdobení 
kapříci na vánoční stůl. V přestáv-
ce zazněly u vánočního stromečku 
jak české, tak i polské vánoční ko-
ledy, děti vystoupily s básničkami 
s mikulášským a vánočním námě-
tem a nechyběl ani veselý čertovský 
taneček. 

V druhé části tvoření si děti vy-
zkoušely ozdobit papírové vánoční 
baňky a zvonečky technikou en-
kaustiky. Některé děti zprvu měly 
obavy z práce s enkaustickou žeh-
ličkou, ale zvědavost a odvaha zví-
tězily a mohly si tak domů odnést 
krásně vyzdobené vánoční ozdoby. 

Setkání proběhlo ve velmi pří-

jemné atmosféře, která všem při-
pomněla blížící se vánoční svátky. 
Bc. M. Vondráková, DiS., ředitel-
ka MŠ Svatováclavská 

Natálka Kaplová v roli Lízy
Natálie Kaplová, žákyně pěvecké 
třídy Ilony Tiché v ZUŠ Krnov, 
uspěla v  konkurzu, který vyhlá-
silo Slezské divadlo v  Opavě na 
roli Lízy v připravovaném čino-
herním představení F. M. Do-
stojevského Bratři Karamazovi. 
Režisérku Ditte Jurčovou Natálka 
natolik přesvědčila, že ji do této 
role obsadila a už teď se připravu-
je na blížící se premiéru, která se 
uskuteční 22. ledna.
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Oblíbené kurzy tvoření
pokračují i v novém roce

SAH a děti ze Slezské 
diakonie pro Harmonii

Studenti Střední odborné školy dopravy a cestovního ruchu Krnov 
potěšili v předvánočním čase klienty domova pro osoby se zdra-
votním postižením Harmonie. Připravili si pro ně dvě vánoční před-
stavení, která probíhala v dílně Relax. Za doprovodu hudebních 
nástrojů si studenti společně s klienty zazpívali vánoční písničky 
a předvedli scénku z filmu Mrazík. Klienti dostali od studentů ručně 
vyrobené dárky a cukroví. Na oplátku a jako poděkování předali kli-
enti studentům a vychovatelkám hvězdičky vyrobené v naší sociál-
ně terapeutické dílně. Zuzana Peřinová, Harmonie, p. o.

Hostem adventního koncertu Souboru alternativní hudby, určeného 
klientům Harmonie, domova pro osoby se zdravotním postižením, 
byli zpěváci ze ZŠ Slezské diakonie.  

Kurz bruslení ukončen

Malování na hedvábí, výroba 
šperků nebo enkaustika, to jsou 
kurzy, jimiž na podzim v  Krnově 
odstartoval česko-polský projekt 
„Šikovné ruce“. Toto nové kulturní 
vyžití si hned našlo u česko-pol-
ské veřejnosti obrovskou oblibu. 
Kreativní kurzy byly dostupné 
všem, mohli je navštívit rodiče 
s dětmi, mladí lidé i senioři a pro-
to byla jejich kapacita naplněna již 
během několika málo dnů. 

„Nedá se říci, o kterou techniku 
byl největší zájem. Předpokládali 
jsme, že počet účastníků nepřekročí 
15 osob, ale nakonec se, hlavně díky 
velikosti naší učebny, počet u každé-
ho kurzu vyšplhal až na 25 lidí z čes-
ko-polského pohraničí. Velmi nás 
těší zájem veřejnosti, a proto v  le-
tošním roce některé techniky určitě 
zopakujeme a zároveň přidáme dal-
ší, jako je například tvoření z fi mo 
hmoty nebo oblíbenou techniku lep-
tání skla,“ řekla Eva Čechová, ma-
nažerka projektu „Šikovné ruce“ 
z MIKS Krnov.   

Celkem dvanáct kurzů, které 
proběhly v  minulém roce, bylo 
odlišných od běžných zájmových 

činností tím, že se lidé při jejich 
realizaci v Krnově přímo setkávali 
s polštinou a naopak s češtinou, to 
když se kurzy konaly v  Prudniku. 
Pravidlem se tak stávalo, že v učeb-
ně MIKS vedla danou výtvarnou 
techniku polská lektorka a účastní-
ci kurzu odbourali své předsudky 
a prakticky nepociťovali žádnou ja-
zykovou bariéru.  

Aktivity projektu „Šikovné ru-
ce“, fi nancované v  rámci pro-
gramu přeshraniční spoluprá-
ce INTERREG V-A 2014-2020 
Česká republika – Polsko – Fond 
mikroprojektů Euroregionu Pra-
děd, budou probíhat i v  letošním 
roce a již na leden a únor jsou ur-
čeny termíny pro kurzy konané 
v  učebně MIKS Krnov na náměs-
tí Míru. V  lednu a únoru se mů-
žete těšit na: FIMO (18. 1., 25. 1. 
a 8. 2.), na oblíbené kurzy výro-
by šperků (1. 2. 2017) a malování 
na hedvábí (10. 2.). Vstupné činí 
30 korun. Místo na vybraný kurz 
je nutné si předem rezervovat pro-
střednictvím e-mailu: prihlasky@
mikskrnov.cz nebo telefonicky na 
tel. 775 593 353.                       (red)

Žáci žili florbalem
Trenéři FBC Orca Krnov uspo-

řádali ve spolupráci se Střediskem 
volného času Krnov víkendovou 
akci Žijeme fl orbalem, která byla 
určena dětským fl orbalovým hrá-
čům. Tato akce je již druhou v řadě 
a rozvíjí spolupráci SVČ Krnov 
a SVČ Ostrava.

O třetím prosincovém víkendu 
putovalo 29 žáků do ostravského 
střediska volného času, kde pro 
ně byl připraven bohatý program. 
V pátek 16. prosince děti navštívily 
vánoční trhy, na večer trenéři při-
pravili hry na rozvoj pohybových 
schopností, spolupráci a komuni-
kaci. První den pobytu byl ukon-

čen promítáním animovaného 
fi lmu. Druhý den se odehrál přá-
telský fl orbalový turnaj, následně 
si děti vyzkoušely střelbu z  lasero-
vých zbraní. Žactvo si celou akci 
moc užilo a již nyní se těší, jak na 
oplátku připraví program pro ost-
ravské fl orbalisty, termín pokračo-
vání je stanoven na 11. února. 

Celá akce byla podpořena 
z programu Mládež kraji, kte-
rý realizuje Rada dětí a mládeže 
Moravskoslezského kraje za fi -
nanční podpory ministerstva škol-
ství, mládeže a tělovýchovy a města 
Krnova. Bc. Jiřina Míčková, SVČ 
Krnov

V Koncertní síni sv. Ducha jsme 
mohli před vánočními svátky 
zhlédnout spoustu krásných kul-
turních vystoupení. Jeden hudební 
koncert byl ale jiný. Dne 21. prosin-
ce ožila koncertní síň vystoupením 
Souboru alternativní hudby pod 
vedením uměleckých vedoucích 
Martina Kopečka a Jiřího Šiff nera. 

Soubor SAH snad ani není po-
třeba představovat, ale za zmínku 
určitě stojí, že toto hudební dopo-
ledne bylo věnováno handicapova-
ným klientům Harmonie, domova 
pro osoby se zdravotním postiže-
ním.  

„Učitelé a žáci, působící pod křídly 
Základní školy Janáčkovo náměs-
tí, svým vystoupením ukázali, že 
i před svátky je důležité nezapomí-

nat na všechny kolem nás. Koncert 
byl krásnou tečkou všech adventních 
zastavení, které jsme měli možnost 
v  rámci projektu Adventní zasta-
vení v  Krnově zrealizovat,“ uved-
la ředitelka MIKS Krnov Petra 
Manczalová.

Vystoupení SAH doplnil host 
koncertu, kterým byly děti ze zá-
kladní školy Slezské diakonie. Ty 
si pod vedením Pavly Stuchlíkové 
připravily úžasný dvacetiminuto-
vý blok vánočních koled. Pevně 
věříme, že o těchto malých hudeb-
nících ještě v  budoucnu v  Krnově 
uslyšíme. 

Projekt Adventní zastavení 
v Krnově byl realizován organizací 
MIKS Krnov za fi nanční podpory 
Moravskoslezského kraje.             (eč)

HC Krnov ve spolupráci se 
Střediskem volného času Krnov 
a za podpory Správní rady Mikro-
regionu Krnovsko uspořádal pro 
děti zábavné ukončení kurzu brus-
lení. Akce se konala 14. prosince 
na zimním stadionu Krystal a zú-
častnily se jí děti z krnovských zá-
kladních a mateřských škol. Ty se 
s trenéry HC Krnov učily bruslit 
více jak tři měsíce a za velkou sna-
hu je čekala odměna ve formě do-
poledne plného her a bruslení.

Děti si na ledě například zajely 
nejrůznější slalomy, zahrály si na 
zmrzlíka či na rybáře a prověři-
ly si  svou rovnováhu na bruslích. 
Program pro děti byl připraven 

také mimo ledovou plochu. Děti 
kreslily své vysněné bruslařské vy-
bavení, prošly si opičí dráhu, sesta-
vily ze součástí hokejové výstroje 
hokejového hráče nebo si zastřílely 
na hokejkou branku. Asi největším 
lákadlem mimo led však byla pro-
hlídka nové rolby. 

V nadcházejícím období bruslař-
ská nauka čeká na základní a ma-
teřské školy okolních obcí Krnova, 
které by mělo být opět ukončeno 
zábavnou formou. Děkujeme panu 
trenérovi Jaroslavu Rýparovi za 
jeho chuť předávat dětem bruslař-
ské umění a jsme rádi, že se akce 
líbila. Bc. Jiřina Míčková, SVČ 
Krnov
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Historik se zaměří 
na minulost spolků 

I takoví jsme: projekt,
který proslavil Benjamín

MIKS Krnov nabízí 
divadelní předplatné 

Kinosálem se ponesou 
známé árie z Netopýra

Již po čtvrté mohou návštěvníci 
Městské knihovny Krnov ocenit 
práce žáků krnovského gymnázia, 
kteří zde vystavují své literární 
a výtvarné práce v  Galerii Na 
schodech. Výstava byla zahájena 
4. ledna a potrvá do 22. února. 
Žáci zpracovávají různá témata 
rozmanitými výtvarnými tech-
nikami nebo slohovými útvary. 
Z  výtvarných technik návštěvníky 
zaujmou grafi ky, malba i kres-
by tužkou. Mezi vystavovanými 
pracemi najdeme i práci žákyně 
5. ročníku osmiletého gymnázia 
Sáry Szmekové, která získala v loň-
ském roce vynikající ocenění ve 
výtvarných soutěžích Lidice 2016 
a Karel IV. Mezi literárními prace-
mi jsou zajímavá vypravování, cha-
rakteristiky oblíbených literárních 
hrdinů, ale také vyzrálé úvahové 
texty, či pokusy o lyricky podbar-
vené texty.                                      (Klš)

Gymnazisté 
vystavují 

Legendární 
Jiří Suchý
v divadle

Ještě týden, do 21. ledna, můžete ve Flemmichově vile navštívit vý-
stavu prací žáků výtvarného oboru ZUŠ Krnov, která dostala název 
„Chodíme, chodíme“. Žáci Ivany Steiningerové a Ladislava Steiningera 
na ní představují své pohledy na cesty, chodníky, stezky, pěšiny a pě-
šinky, zpracované tradičními i netradičními výtvarnými technikami. 

V generaci dnešních sedmdesát-
níků, ale i mladších, snad není ni-
kdo, koho by nějak neovlivnilo diva-
dlo Semafor. Byl to fenomén šede-
sátých let a písničky Jiřího Suchého 
a Jiřího Šlitra znal každý. Zanotovat 
si některé z  nich s  Jiřím Suchým 
můžete v  neděli 19. února, kdy 
tato legenda vystoupí v  Městském 
divadle. Jiří Suchý do Krnova při-
jede s orchestrem divadla Semafor 
a svou kolegyní Jitkou Molavcovou. 
Jako hosté vystoupí dixieland Jazzs-
le ze ZUŠ Krnov, dívčí pěvecký sbor 
Ars Voce ze Střední pedagogické 
školy a Střední zdravotnické školy 
Krnov a další. Výjimečný koncert 
začíná v 18.30 hodin. Vstupenky za 
150 korun je možné zakoupit 
v předprodeji v  turistickém infor-
mačním centru na Hlavním ná-
městí.

Spolky v Krnově a Rakouském 
Slezsku. To je název přednášky, 
kterou s podtitulem Spolkový život 
v zrcadle bohatství muzejních de-
pozitářů pořádá v  úterý 31. ledna 
Městské muzeum v Krnově. Před-
nášejícím bude Ondřej Haničák ze 
Slezského zemského muzea v Opa-
vě, kterého příznivci historie znají 
z  předloňské přednášky na téma 
krnovských renesančních domů. 
Setkání s  historikem se koná ve 
Flemmichově vile a začíná v 18.00 
hodin. 

Intenzivní spolková činnost byla 
charakteristická pro období 19. sto-
letí a do značné míry též pro dobu 
první československé republiky. 
„Bylo tomu tak také v Krnově a na 
zbylém území Rakouského Slezska. 
Přednáška představí nejen činnost 
a historii jednotlivých spolků a sdru-
žení, ale především hmotné artefak-
ty svázané s jejich činností. Poslu-
chači se tak seznámí se spolkovými 
stejnokroji, odznaky, prapory, kro-

nikami, výpravnými fotografi ckými 
tably, či s památkami, které byly 
z iniciativy a za prostředky spol-
ků budovány. Pozornosti neunikne 
ani výpravná krnovská střelnice či 
cvilínská rozhledna,“ shrnul obsah 
přednášky Ondřej Haničák. 

Ondřej Haničák je pracovníkem 
a kurátorem Slezského zemského 
muzea. Poprvé na sebe výrazněji 
upozornil ještě v době svého stu-
dia na Slezské univerzitě v Opavě, 
kdy se stal se svojí prací nazvanou 
Opavské renesanční domy - funk-
ce městské obytné architektury 
v 16. a 17. století jedním z vítězů 
celostátní studentské vědecké kon-
ference Historie 2011. V dalších 
letech pak už jako kurátor připra-
voval několik velkých i menších vý-
stav. Jednou z posledních je výstava 
Matice opavská a spolkový život ve 
Slezsku, která v  současnosti pro-
bíhá v  Historické výstavní budově 
Slezského zemského muzea v Opa-
vě.                                                     (dc)

Putovní výstava „I takoví jsme“ 
dorazila tento týden do Flemmi-
chovy vily. Prezentuje fotoobrazy 
klientů denního stacionáře Ben-
jamín Slezské diakonie, vytvořené 
v  rámci stejnojmenného projektu, 
který na crowdfundingovému por-
tálu Hithit.cz podpořilo více než 
dvě stě dárců. Výstava bude pří-
stupná do 12. února. 

Fotografi e vznikly v loňském roce 
u příležitosti osmnáctin střediska 
Benjamín. „Původně měly potěšit 
klienty, jejich rodiče nebo jiné blízké 
osoby, jež o ně pečují, ale pak jsme 
se rozhodli, že vytvoří jedinečnou 
památku všem. Oslovili jsme Mar-
kétu Kristen, majitelku obchůdku 
inspirovaného módou padesátých 
let, a profesionální fotografk u Petru 
Kejha, a vznikly fotografi e, z  nichž 

jsme vytvořili kalendáře, pohledni-
ce, magnetky a putovní výstavu fo-
toobrazů,“ uvedla vedoucí střediska 
Benjamín Veronika Židková. 

Putovní výstava byla poprvé 
představena veřejnosti vloni v říjnu 
během oslavy osmnáctin Benjamí-
nu v evangelickém kostele a vzápě-
tí se přesunula do Diakonického 
a vzdělávacího centra Vladislava 
Santariuse v Českém Těšíně. Nyní 
se tedy do Krnova vrací. Ne však 
na dlouho. „V době od 23. února do 
1. dubna ji budou mít možnost vidět 
návštěvníci Gorolského turistické-
ho informačního centra v Mostech 
u Jablunkova, na jaře se objeví v bu-
dově krajského úřadu a v Havířově, 
v době letních měsíců na zámku ve 
Slezských Rudolticích,“ uzavřela Ve-
ronika Židková.                               (dc)

Opereta Netopýr vídeňského 
skladatele Johanna Strausse patří 
k nejhranějším a nejkrásnějším 
světovým operetám a její nastudo-
vání Vídeňskou státní operou se 
řadí k nejzdařilejším. Abyste mohli 
posoudit, zda se toto tvrzení zaklá-
dá na pravdě, nemusíte jezdit až do 
Vídně. Silvestrovské představení 
Netopýra z roku 2011 bude možné 
vidět v úterý 17. ledna v kině Mír. 

Příběh o jedné neuskutečněné 
nevěře, vyrovnávání starých dluhů 
a velkém plese u knížete Orlov-
ského pochází z komedie slavných 
francouzských libretistů Henriho 
Meilhaca a Ludovica Halévyho. 
Jejich divadelní hru pak do podo-
by operetního libreta pro Johanna 
Strausse ml. přepracovali Karl Ha-
ff ner a Richard Genée. A jak mo-
derní výzkumy ukazují, byl Richard 
Genée nejen spoluautorem libreta, 
ale také hudby. 

Divadelnímu základu úspěšné 
komedie s vděčnými situacemi 

a pikantní zápletkou, samozřejmě 
kromě svěžích melodií, pak vděčí 
Netopýr za svůj trvalý jevištní ži-
vot. Režisérem inscenace, kterou 
Vídeňská státní opera uvádí od 
roku 1979, je Otto Schenk, který 
také při té příležitosti přepraco-
val dialogy. Tradiční silvestrov-
ská představení patří samozřejmě 
k těm nejvyhledávanějším a vystří-
daly se v nich největší operní hvěz-
dy. Pamětníci a diskofi lové si jistě 
vzpomenou na Rosalindu Lucie 
Poppové a Adélu Edity Gruberové 
a kus jejich slovenského dialogu. 
V představení, které uvede Kino 
Mír 70 Krnov, hrají a zpívají 
K. Streit, M. Kaune, A. Šramek, 
Z. Kushpler, R. Trost, M. Eiche, 
P. Jelosits, D. Fally a další. Dirigen-
tem je F. Welser-Möst.

Bezmála tříhodinové představení 
začíná v  19.00 hodin. Vstupné je 
200 korun, předplatitelé do diva-
dla, studenti, důchodci a ZTP/P za 
vstupenku zaplatí 180 korun.

Ondřej Vetchý, Ernesto Čekan, 
Martin Trnavský, Kateřina Hra-
chovcová-Herčíková, Kostas Zer-
daloglu, Robert Urban. To jsou jen 
některá jména herců, kteří se letos 
představí v Městském divadle. Po-
kud chcete mít v  hledišti své stálé 
místo a za vstupenku zaplatit zvý-
hodněnou cenu, pořiďte si před-
platné. Stojí 1100 nebo 1050 korun 
a zahrnuje sedm představení. 

Je mezi nimi situační komedie 
Velká zebra aneb Jak že se to jme-
nujete? s  Ondřejem Vetchým, Ka-
teřinou Hrachovcovou-Herčíko-
vou a Jaromírem Dulavou v  hlav-
ních rolích, komediální one man 
show Kolega Mela Gibsona, která 
byla ušita na míru Martinovi Tr-
navskému, nebo strhující divadelní 
hra ze soudního prostředí o hle-

dání viny a odpovědnosti Dvanáct 
rozhněvaných mužů v podání Di-
vadla Radka Brzobohatého Praha. 
Příznivce operety potěší Slezské 
divadlo v Opavě s Hraběnkou Ma-
ricou, opavský činoherní soubor 
se představí v klasické dramatizaci 
slavného Dostojevského románu 
Bratři Karamazovi. V  nabídce ne-
chybí ani Těšínské divadlo a Diva-
dlo Petra Bezruče Ostrava. Těšínští 
herci budou opět excelovat v muzi-
kálu. Tentokrát to bude slavný kus 
Sugar aneb Někdo to rád horké. 
A hudba bude znít i v komedii 
Škola základ života s  ostravskými 
umělci. 

Přihlášky k abonmá na divadelní 
sezonu 2017 přijímá do 20. ledna 
MIKS Krnov, nám. Míru 14, tel. 
554 614 706. 
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Záchranáři vybojovali 
mistrovské tituly

Žákovské týmy HK Krnov mládež hrají výborný hokej. Důkazem je 
jejich postup do bojů o vítěze Moravskoslezského a Olomouckého 
kraje. Foto: Michal Pokorný

Mladí hokejisté se utkají 
s nejlepšími ze dvou krajů

Nadějné volejbalistky 
měly náročný závěr roku

Krnovští vodní záchranáři vybojovali na Mistrovství ČR v bazéno-
vých disciplínách patnáct medailí. 

Vodní záchranáři se v prosin-
ci zúčastnili Mistrovství České 
republiky v  bazénových disciplí-
nách. Pro krnovské závodníky 
to bylo velice náročné, jelikož se 
jednalo o první závody ve velkém, 
padesátimetrovém bazéně. Nejen 
dlouhý bazén, ale také náročnější 
disciplíny, prověřily ty největší bor-
ce z  České republiky i Rakouska. 
Krnovský oddíl sestavil pětičlen-
nou výpravu, která jela sbírat první 
zkušenosti a k  naší velké radosti 
i spoustu medailí. 

Český reprezentant ve vodním 
záchranném sportu Petr Vítek zís-
kal tři zlaté medaile a jednu stří-
brnou medaili. Petr Balcar, další 
velice úspěšný závodník, doplaval 
také pro tři zlaté medaile a k tomu 
ještě pro dvě bronzové. Kateřina 
Strouhalová a Kryštof Horáček si 
shodně doplavali pro jednu zla-
tou medaili, která na těchto závo-
dech znamenala také mistrovský 
titul. Poslední členkou výpravy 
byla Klára Šťastná, díky které se 
rozrostla krnovská sbírka medailí 
o další tři bronzy. Místní oddíl se-
stavil také družstvo ve složení Petr 
Vítek, Petr Balcar, Kryštof Horáček 
a Klára Šťastná. Sestava bojovala 
statečně ve všech štafetových zá-
vodech, ze kterých nakonec získala 
krásnou bronzovou medaili. 

Ohlédneme se také zpátky za zá-
vody O pohár starosty Prahy 15, 
konající se 13. listopadu. Na těchto 
závodech se nehodnotily jednotli-
vé disciplíny zvlášť, nýbrž celkové 
umístění bylo součtem získaných 
bodů ve všech disciplínách. I na 
těchto závodech měl Krnov žhavá 
želízka v  ohni, která opět nezkla-
mala a dovezla cenné medaile. 
Pro nejcennější kov si doplaval 
Petr Vítek a Matěj Duda, kteří su-
verénně porazili všechny soupe-
ře. Bronzové medaile skončily na 
krku Petra Balcara a Kláry Šťastné. 
Pódiové umístění uniklo jen o pár 
bodů Kryštofu Horáčkovi, jenž do-
plaval pro bramborovou medaili. 
Závody byly unikátní také tím, že 
zde byl vyhlášen závod dvojic hned 
v  sedmi disciplínách. S  tímto ne-

lehkým úkolem se krnovské dvo-
jice dokázaly popasovat nečekaně 
dobře a právem si odvezly další 
medaile. Dvojice ve složení Petr 
Vítek a Jakub Piňos ukořistila nej-
vyšší umístění, první místo. Mladší 
dvojice Petra Balcara a Kryštofa 
Horáčka vybojovala stříbrné me-
daile a dívčí dvojice ve složení Klára 
Šťastná a Kateřina Strouhalová se 
umístila na bronzové příčce. 

Tyto výsledky motivují nejen sa-
motné závodníky, jejich oddílové 
kamarády, ale také trenéry v  další 
nelehké práci s  mladými závod-
níky. Všechny příznivce tohoto 
sportu bychom chtěli srdečně po-
zvat na první ročník republikových 
závodů v  tomto sportu, konajících 
se 21. ledna 2017 v krnovském ba-
zéně. Přijďte povzbudit a podpořit 
krnovskou i republikovou elitu. 
Barbora Strouhalová, Vodní zá-
chranná služba ČČK, pobočný 
spolek Krnov

O pohár Krnova 
Vodní záchranáři z celé republi-

ky se sjedou 21. ledna do Krnova, 
aby se v  místním bazénu utkali 
o pohár Krnova v záchranářských 
disciplínách. Divácky atraktivní 
závody začínají v 9.00 hodin a na 
programu mají devět disciplín. 
Ukončení je plánováno na 15.30 
hodin. 

Záchranáři, rozdělení podle 
věku do pěti kategorií, když nej-
mladší jsou ročník 2007 a mladší, 
a nejstarší ročník 1998 a starší, 
budou soutěžit v  disciplínách: 
50 m tažení prázdného modelu, 
100 m tažení modelu s  pásem 
a ploutvemi, 50 m kombinova-
ně, 50 m záchrana modelu, 4 x 
25 m záchrana modelu (štafeta), 
25 m plavání pod vodou, 100 
m záchranný polohový závod, 
100 m s nasazením ploutví a zá-
chranného pásu, 4 x 25 m se zá-
chranným pásem (štafeta). 

Akci za fi nanční podpory měs-
ta Krnova pořádá Vodní záchran-
ná služba ČČK, pobočný spolek 
Krnov. 

Týmy mladších a starších žáků 
HK Krnov mládež postoupily do 
fi nálové skupiny, z které vzejde 
nejlepší tým Moravskoslezského 
a Olomouckého kraje. Nový for-
mát soutěže rozdělil všechny celky 
obou krajů do dvou divizí, ze kte-
rých si jen pět nejlepších z  každé 
zajistilo účast v bojích o titul.

K  jistotě postupu potřeboval 
Krnov v  posledním kole základní 
části vybojovat proti týmům HC 
Zubr Přerov tři body. To se po 
dramatických zápasech podařilo. 
Nejprve zvládli otočit nepříznivý 
průběh střetnutí mladší žáci a ra-

dovali se z vítězství 6:5. Jejich starší 
parťáci také celý zápas dotahovali, 
nicméně nakonec vydřeli potřeb-
ný bod po remíze 6:6 a poslali oba 
týmy dále.

Kluci se tak mohou těšit na sou-
boje s  týmy HC Vítkovice Ridera, 
HC Oceláři Třinec, HC Metropolia 
Silesia a jinými. 

První domácí zápas na zimním 
stadionu Krystal odehrají krnov-
ští žáci již tuto neděli 15. ledna od 
10.15 hodin proti týmu HC Oceláři 
Třinec. Přijďte povzbudit naše mla-
dé naděje! Jiří Vítů, HK Krnov 
mládež

Volejbalové družstvo mladších 
žaček hrálo o posledním předvá-
nočním víkendu turnaje krajských 
přeborů. V Kopřivnici se v sobo-
tu 17. prosince utkaly s družstvy 
z Karviné 0:2, Kopřivnice 1:2, 
Nového Jičína C 0:2, a v posledním 
zápase udolaly favorita skupiny 
z Frýdlantu 2:1, což bylo pro všech-
ny přítomné velkým překvapením.
V neděli 18. prosince se stejné 
družstvo mladších žaček zúčastni-
lo turnaje v kategorii starších žaček 
v  Hlučíně a zde nejprve prohrá-
lo s děvčaty z Ostravy-Staré Bělé 

0:2, potom s Hlučínem 1:2, když 
v koncovce třetího setu neproměnily 
mečbol. V posledním utkání turna-
je zvítězily s družstvem Zlatých Hor 
a zaznamenaly první vítězství v ka-
tegorii starších žaček. 

Družstvo TJ Krnov hrálo v sesta-
vě Julie Tribusová, Laura Marková, 
Eliška Mohylová, Sára Kopecká, 
Viki Krupová, Michaela Švihelová, 
Adéla Tribusová, Sára Kocourková, 
Katrin Tesařová, Viki Švihelová, 
Terka Ulmannová. Za volejbalo-
vý oddíl žaček Vladimír Potůček 
a Bohuslav Zelenka.

Týden hokeje i v Krnově
Hokejový klub Krnov mládež 

se v  letošním roce připojil k akci 
Týden hokeje, která se koná na 
desítkách míst po celé republice 
od 23. do 29. ledna. Jejím cílem je 
rozšířit řady nejmladších hokejistů. 
Na zimním stadionu Krystal jsou 
děti ve věku od čtyř do osmi let 
s rodiči očekáváni ve středu 25. 
ledna od 16.00 hodin. 

Děti budou mít unikátní příleži-
tost seznámit se s ledním hokejem 
a vytvořit si svůj prvotní hokejový 
zážitek. Je pro ně připraven zábav-
ný program na ledě i mimo něj, 
rodiče budou mít možnost se de-
tailně seznámit s tím, co obnáší mít 

doma malého hokejistu, a jaký je 
přínos ledního hokeje pro fyzický 
a osobnostní rozvoj dětí. Účastníci 
navíc mohou získat hodnotné ceny. 

Co všechno je potřeba si na akci 
přinést? Stačí jen brusle, cyklis-
tická či lyžařská helma, rukavice 
a případně i chrániče loktů a kolen 
pro in-line bruslení. Pokud nedis-
ponujete tímto vybavením, mů-
žete se obrátit na trenéra Kamila 
Glabazňu s dotazem na možnost 
zapůjčení vybavení přímo na mís-
tě, tel. 777 997 401. 

Více informací o akci najdete na 
www.pojdhrathokej.cz, o klubu na 
www.hokej-krnov-mladez.cz.
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kalendář akcí 13. 1.-29. 1. 2017
13. 1. pátek 

Florbal 
Hala ZŠ Janáčkovo nám. 
FBC Orca Krnov - FBC MSEM Spartak 
Přerov, divize D mužů (20.00). 

Kino Mír 70 
VŠECHNO NEBO NIC – komedie ČR. 
Linda a Vanda jsou pohledné třicítky, 
nerozlučné kamarádky a taky spoluma-
jitelky malého knihkupectví v  centru 
města. V obchodě s nimi pracuje Edo, 
který, stejně jako ony, touží po lásce na 
věky věků, ale jako plachý, citlivý a in-
trovertní gay to má těžké. Životy trojice 
nakonec stejně zamotá několik mužů 
(17.45).
POD ROUŠKOU NOCI – kriminální 
drama. Děj fi lmu je zasazen do bouř-
livých 20. let minulého století, kdy ani 
prohibice nezastavila tok kořalky v ile-
gální síti gangstery provozovaných ná-
leven (20.00). 

14. 1. sobota 
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Linhartovy 
– Krásné Loučky (Krnov) přes Hoš-
ťálkovy. Odjezd z  vlakového nádraží 
Krnov v 7.48 hodin. 
Volejbal
Hala ZŠ Janáčkovo nám. 
TJ Krnov (muži) – Volejbal Ostrava, 
krajský přebor (10.00). 
Basketbal
Hala TJ Lokomotivy Krnov, Bruntálská 
ul.  
BK Krnov (žáci U15) – BCM Olomouc, 
nadregionální soutěž (10.00). 
Kino Mír 70 
ZPÍVEJ 2D – animovaná komedie. 
Podnikavý koalí chlapík jménem 
Buster Moon má poslední šanci za-
chránit divadlo, které zdědil po svém 
otci. Všechno vsadí na jednu kartu, 
na velkolepou talentovou pěveckou 
soutěž. A stejně jako je pestré složení 
zvířecích soutěžících, je pestrý i jejich 
repertoár, který se rozpíná od Franka 
Sinatry po Lady Gaga (15.15). 
POD ROUŠKOU NOCI – kriminální 
drama (17.30).
VŠECHNO NEBO NIC – komedie ČR 
(20.00). 
15. 1.  neděle

Volejbal
Hala ZŠ Janáčkovo nám. 
TJ Krnov (starší žákyně) – soupeř po-
dle skupiny, krajský přebor (9.00). 
Florbal 
Hala ZŠ Janáčkovo nám. 
FBC Orca Krnov - FbC Slow Shoes 
Holešov, divize D mužů (14.00). 
Kino Mír 70 
ZPÍVEJ 3D – animovaná komedie 
(15.15). 
POD ROUŠKOU NOCI – kriminální 
drama (17.30).
VŠECHNO NEBO NIC – komedie ČR 
(20.00). 

16. 1. pondělí
Kino Mír 70 
ROGUE ONE: STAR WARS STORY 
2D – akční dobrodružné sci-fi . První 
z nové série samostatných fi lmů 
Lucasfi lmu. Vypráví příběh skupiny ne-
tradičních hrdinů, kteří se dají dohro-
mady, aby splnili odvážný a zdánlivě 
nemožný úkol – ukrást plány Hvězdy 
smrti (17.15). 
V  PASTI – horor/thriller. Dětská psy-
choložka Mary přišla při tragické au-
tomobilové nehodě o manžela, její syn 
sice nehodu přežil, ale zůstal ve vege-
tativním stavu upoutaný na lůžko. Pro 
Mary se život změnil v nepřetržitou 
péči o paralyzované dítě. V jejím vel-
kém domě uprostřed lesů v ní narůstá 
pocit samoty a izolace. Vše změní pří-
chod nového pacienta... (20.00).
17. 1. úterý 

Kino Mír 70 
JOHANN STRAUSS: NETOPÝR – jed-
na z nejslavnějších a nejpopulárněj-
ších operet s nádhernou podmanivou 
hudbou. Záznam představení známé 
operety ve Vídeňské státní opeře ze dne 
31. 12. 2011, délka představení: 2 hodi-
ny a 53 minut. Vstupné 200 Kč, před-
platitelé do divadla, studenti, důchodci 
a ZTP/P 180 Kč (19.00).

18. 1. středa 
MIKS Krnov
FIMO – kurz tvoření z  fi mo hmoty 
v rámci projektu Šikovné ruce v učebně 
MIKS Krnov. Místo je nutné rezervovat 
předem na e-mailu: prihlasky@mikskr-
nov.cz nebo tel. 775 593 353, p. E. Če-
chová (17.00)
Kino Mír 70 
BELLA A SEBASTIAN: Dobrodružství 
pokračuje – dobrodružný fi lm. Kino 
Bijásek (14.00).
ROGUE ONE: STAR WARS STORY 
3D – akční dobrodružné sci-fi , dabing 
(17.15). 
V PASTI – horor/thriller (20.00).
19. 1. čtvrtek  

Kino Mír 70 
BELLA A SEBASTIAN: Dobrodružství 
pokračuje – dobrodružný fi lm. Kino 
Bijásek (14.00).
PROČ PRÁVĚ ON? – komedie. 
Nejhorší sny se mohou splnit třeba 
i o Vánocích. A přesně to se stalo 
Nedovi, který přijel s rodinou za svou 
dcerou a jejím novým přítelem do 
Silicon Valley, kde oba pracují. Těšil se, 
že na svátky bude rodina pohromadě a 
on se seznámí s partnerem své dcery. 
Jediné, co jej ale čeká, je naprostý šok 
(17.45).
XXX: NÁVRAT XANDERA CAGE 2D 
– akční. Vin Diesel je zase v dokonale 
vyladěné formě a připravený s pomocí 
svých vymazlených, ale hlavně doko-
nalých adrenalinových kousků a triků 

nabančit všem největším hnusákům na 
světě (20.00). 
20. 1. pátek 

Kino Mír 70 
PROČ PRÁVĚ ON? – komedie (17.45).
XXX: NÁVRAT XANDERA CAGE 3D 
– akční (20.00). 
21. 1. sobota 

KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Vrbno pod 
Pradědem – Karlovice, přes Sokolku. 
Odjezd z  vlakového nádraží Krnov 
v 9.05 hodin. 
Záchranářský sport
O POHÁR MĚSTA KRNOVA – v  zá-
chranářských disciplínách, republi-
kové závody dětí a mládeže, bazén 
Městských lázní Krnov. Pořádá VZS 
ČČK, pobočný spolek Krnov (9.00-
15.30).  
Volejbal
Hala ZŠ Janáčkovo nám. 
TJ Krnov (kadetky) – TJ Ostrava B, 
krajský přebor (10.00). 
Kofola Music Club
14 LET KMC – rockotéka, karaoke. 
Vstupné 14 Kč (20.00). 
Kino Mír 70 
DIVOKÉ VLNY 2 – animovaný fi lm. 
Mladý tučňák Cody Maverick dal vale 
ledovým planinám domova a vydal se 
na exotický ostrov Pin-Guí, aby se před 
davy fanoušků a objektivy kamer zú-
častnil surfařského šampionátu (15.45).
PROČ PRÁVĚ ON? – komedie (17.45).
XXX: NÁVRAT XANDERA CAGE 2D 
– akční (20.00). 
22. 1. neděle

Florbal 
Hala ZŠ Janáčkovo nám. 
FBC Orca Krnov B (muži) – RH Piving, 
moravskoslezský přebor (12.00).  
FBC Orca Krnov B (muži) – Pirates 
Ostrava B, moravskoslezský přebor 
(15.30). 
SVČ Krnov
ZVÍŘÁTKA A LOUPEŽNÍCI – lout-
ková pohádka. Hraje loutkářský soubor 
Krnováček (15.30).
Kino Mír 70 
DIVOKÉ VLNY 2 – animovaný fi lm 
(15.45).

XXX: NÁVRAT XANDERA CAGE 3D 
– akční (17.45). 
PROČ PRÁVĚ ON? – komedie (20.00).
23. 1.  pondělí 

Kino Mír 70
MUŽ JMÉNEM OVE – komediální 
drama. Bio Senior klub. Ove je tvrdo-
hlavý a vznětlivý bručoun, který pohr-
dá všemi kolem a dává jim to zřetelně 
najevo a terorizuje sousedství jako sa-
mozvaný strážce pořádku. Zvrat v jeho 
životní rutině nastává s příchodem 
jeho nových sousedů, mladé pákistán-
ské rodiny, jejíž životní styl se mu zpo-
čátku příčí (15.00). 

ODYSEA – životopisný. Rok 1948. 
Kapitán Jacques Cousteau si díky vyná-
lezu akvalungu může pořídit vysněnou 
vilu u Středozemního moře. Své syny 
Philippa a Jeana-Michela zasvěcuje do 
tajů potápění a zázračného světa ticha. 
Zdánlivé idylické rodinné soužití naru-
ší Jacquesova touha po dobrodružství 
a dobývání nesmírného prostoru pod 
vodní hladinou. Pro ni je ochoten obě-
tovat vše (17.30).
ROZPOLCENÝ – thriller. Kevin má 
nejméně 23 odlišných osobností. 
Jednoho dne unese za denního světla 
tři dívky. Zatímco jsou dívky drženy v 
zajetí, přicházejí na to, že Kevin je po-
každé někdo jiný a nemůžou tak vědět, 
kdo přijde příště (20.00). 
24. 1. úterý 

Kino Mír 70 
ROZPOLCENÝ – thriller (17.30). 
ODYSEA – životopisný. Filmový klub 
(20.00). 
25. 1. středa 

Hokej
TÝDEN HOKEJE – náborová akce pro 
děti od 4 do 8 let. Dvě hodiny zábavy 
na ledě i mimo něj, hodnotné dárky pro 
všechny účastníky. S sebou vybavení – 
brusle, helmy, rukavice. Pořádá HK Kr-
nov mládež (16.00). 
MIKS Krnov
FIMO – kurz tvoření z  fi mo hmoty 
v rámci projektu Šikovné ruce v učebně 
MIKS Krnov. Místo je nutné rezervovat 
předem na e-mailu: prihlasky@mikskr-
nov.cz nebo tel. 775 593 353, p. E. Če-
chová (17.00).
Kino Mír 70 
ODYSEA – životopisný (17.30). 
ROZPOLCENÝ – thriller (20.00). 
26. 1. čtvrtek 

Kino Mír 70 
MILUJI TĚ MODŘE – romantická ko-
medie ČR. Malíř a kunsthistorik David 
Bárta se blíží Kristovým létům a pro-
žívá smolné období. Dostane výpověď 
z Národní galerie, žije stále pod jed-
nou střechou s matkou, nemá žádnou 
přítelkyni a nedaří se mu ani skvělý vý-
tvarný projekt, který realizuje se svým 
bonvivánským otcem. A najednou je 
tu zlom! Ve výloze luxusního pražské-
ho klenotnictví objeví dívku, krásnou 
aranžérku - tajemnou, cudnou i vášni-
vou (18.00).
RESIDENT EVIL: POSLEDNÍ 
KAPITOLA 2D – akční sci-fi  horor. 
Pokračování předchozího snímku. 
Alice jako jediná přežije klíčový střet 
s nemrtvými a nyní se musí vrátit tam, 
kde celá katastrofa začala – do podzem-
ního komplexu Hive v Raccoon City, 
kde společnost Umbrella Corporation 
hromadí své síly a chystá fi nální útok 
proti posledním hrstkám lidí, kterým 
se apokalypsu dosud podařilo přežít 
(20.00).
27. 1. pátek 

KČT Krnov
VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE – 
v  jídelně SZZ Krnov (nemocnice). 
Zahájení v  15.30 hod., od 15.00 hod. 
výběr členských příspěvků. 
Městské muzeum 
POHLEDY NA KRNOV 2 – vernisáž 
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a komentovaná prohlídka výstavy his-
torických fotografi í a pohlednic ze sbír-
ky Jiřího Křivy. Průvodcem výstavou 
bude Mgr. A. Michl-Bernard (17.00). 

Kino Mír 70 
PSÍ POSLÁNÍ – rodinný fi lm v českém 
znění. Všichni psi jednou přijdou do 
nebe, ale nejprve musí splnit své poslá-
ní (15.45). 
MILUJI TĚ MODŘE – romantická ko-
medie ČR (18.00).
RESIDENT EVIL: POSLEDNÍ 
KAPITOLA 3D – akční sci-fi  horor 
(20.00).
28. 1. sobota 

KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Široká Niva – 
Karlovice. Odjezd z vlakového nádraží 
Krnov v 9.05 hodin. 
Kino Mír 70 
PSÍ POSLÁNÍ – rodinný fi lm (15.45). 
RESIDENT EVIL: POSLEDNÍ 
KAPITOLA 2D – akční sci-fi  horor 
(17.45).
MILUJI TĚ MODŘE – romantická ko-
medie ČR (20.15).
29. 1. neděle

Kino Mír 70 
PSÍ POSLÁNÍ – rodinný fi lm (15.45). 
RESIDENT EVIL: POSLEDNÍ 
KAPITOLA 3D – akční sci-fi  horor 
(17.45).
MILUJI TĚ MODŘE – romantická ko-
medie ČR (20.15).
Městské muzeum

www.mikskrnov.cz
CHODÍME, CHODÍME – výstava vý-
tvarných prací žáků ZUŠ Krnov, potrvá 
do 21. 1. 
I TAKOVÍ JSME - výstava fotoobra-
zů, které zachycují klienty denního 
stacionáře Benjamín Slezské diakonie, 
oblečených do modelů, inspirovaných 
americkými padesátými léty. Výstava 
potrvá do 12. 2.
POHLEDY NA KRNOV 2 – další po-
klady ze sbírky Jiřího Křivy. Výstava 
historických fotografi í a pohlednic vy-
zvětšovaných na velkoformátové archy. 
Výstava bude zahájena v  pátek 27. 1. 
v 17.00 hodin vernisáží a komentova-
nou prohlídkou Mgr. A. Michl-Bernar-
da. Výstava potrvá do 26. 2. 
OD MEČE K PUŠCE – muzejní expo-
zice k historickým zbraním, přístupná 
do 22. 3. 
SPOLKY V KRNOVĚ A RAKOUSKÉM 
SLEZSKU aneb Spolkový život v zrca-
dle bohatství muzejních depozitářů – 
přednáška historika Ondřeje Haničáka 
ze Slezského zemského muzea. Koná 
se v  úterý 31. ledna v  18.00 hodin ve 
Flemmichově vile. 
Koncertní síň sv. Ducha

MIROSLAV VILÍMEC, RENÉ 
KUBELÍK (housle), VLADISLAV 
VILÍMEC (klavír) - koncert k uctění 
památky legendárního houslisty Jana 

Kubelíka. Miroslav Vilímec je dlouho-
letý koncertní mistr České fi lharmonie, 
tuto činnost spojuje s bohatou sólistic-
kou dráhou. Hrál téměř se všemi před-
ními českými orchestry. Na komorních 
recitálech vystupuje se svým bratrem 
Vladislavem Vilímcem. Ke spoluprá-
ci si přizvali pravnuka skladatele Jana 
Kubelíka, který má za sebou také bo-
hatou koncertní činnost. Program: 
A. Vivaldi, L. van Beethoven, 
J. Kubelík, J. M. Leclair, H. Wieniawski. 
Čtvrtek 23. 2. (19.00).
SPOLEČNÁ VĚC 2017 – koncert 
Tomáše Pfeiff era na Vodnářský zvon. 
Návštěvníci koncertu uvidí výjimeč-
ný multimediální projekt spojující his-
torický nástroj Vodnářský zvon s uni-
kátní velkoplošnou parabolickou pro-
jekcí. Filmový doprovod, příběh pro 
jednotlivé skladby koncertu, je inspiro-
ván každodenním životem. Předprodej 
vstupenek probíhá v e-shopu www.
dub.cz. 
28. 2. (19.00).Městské divadlo 
www.mikskrnov.cz
PERNÍKOVÁ CHALOUPKA – oblíbe-
ná pohádka. Modernější linii příběhu 
podtrhuje originální výtvarné řešení 
a také svižná a rytmická hudba, která 
jistě malým i velkým divákům utkví 
v paměti. Hraje Divadlo Šumperk. 
Neděle 5. 2. (15.30).
DUO JAMAHA – koncert slovenské 
skupiny známé z TV Šlágr, kterou tvoří 
otec Alfons a syn Marian Kotvanovci. 
Repertoár netvoří jen lidové a taneční 
písně, ale i domácí a zahraniční hity 
nebo moderní remixy. Vstupné: 290, 
250 a 220 Kč. Pondělí 13. 2. (18.00).
JIŘÍ SUCHÝ A DIVADLO SEMAFOR 
– výjimečný koncert legendy. Kro-
mě Jiřího Suchého vystoupí Jitka 
Molavcová, orchestr divadla Semafor, 
dixieland Jazzsle, dívčí pěvecký sbor 
Ars Voce a další. Vstupenky za 150 
korun je možné zakoupit v předpro-
deji v turistickém informačním centru. 
Neděle 19. 2. (18.30). 

DVANÁCT ROZHNĚVANÝCH MU-
ŽŮ – strhující divadelní hra ze soud-
ního prostředí o hledání viny a od-
povědnosti. Dvanáct rozdílných 
mužů, porotců, rozhoduje o vině či 
nevině člověka. Hraje Divadlo Radka 
Brzobohatého Praha. Vstupné: 300 
a 280 Kč, děti a studenti sleva 50 %. 
Úterý 21. 2. (19.00). 
28. 2. (19.00).Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
VÝSTAVA výtvarných a literárních 
prací žáků Gymnázia Krnov, potrvá do 
konce února. 
28. 2. (19.00).MIKS Krnov
www.mikskrnov.cz
Kreativní kurzy pro veřejnost
MIKS pořádá v  rámci projektu 
„Šikovné ruce“ kreativní kurzy pro ve-
řejnost. Jsou to tvoření z  fi mo hmoty 

(18. 1., 25. 1., 8. 2. vždy v 17.00 hod.), 
výroba šperků (1. 2. v 15.00 hod.) a ma-
lování na hedvábí (10. 2. v 15.00 hod.). 
Místa je nutné rezervovat předem na 
e-mailu: prihlasky@mikskrnov.cz nebo 
tel. 775 593 353, p. E. Čechová.
28. 2. (19.00).SVČ Krnov
www.svcmeda.cz
PILATES – Po 17.30-18.30, St 17.00-
18.00.
AEROBIK, STEP AEROBIK – Po 
19.00-20.00.
BOUBELATÉ CVIČENÍ – St 19.00-
20.00.
JÓGA PRO ZDRAVÍ - Po 16.00-17.00, 
Út 17.00-18.00.
BODYSTYLING S IRINI - Út, Čt, Ne 
18.00-19.00.
ZUMBA S KATKOU – St 18.00-19.00, 
Ne 17.00-18-00.
CVIČENÍ PRO RODIČE S  DĚTMI – 
Út, St, Čt 9.00-11.00.
AFRICKÉ TANCE – Čt 18.00-19.00. 
Kofola Music Club 

www.kofolamusicclub.cz
JARADROM & ROCKIN´JACKALS – 
So 4.2. (20.00). 
AC/CZ (AC/DC Revival) & RED HOT 
CHILLIES (RHCP Revival) – Pá 10.2. 
(20.00).
11. NETRADIČNÍ MOTORKÁŘSKÝ 
BÁL – hraje kapela Patex, bohatý pro-
gram, tombola. Vstupné 250 Kč (sál), 
200 Kč (hospoda). Předprodej vstupe-
nek: TIC Krnov a SK Servis. So 11.2. 
BEN CRISTOVAO – Pá 17. 2.
PLES FLORBALISTŮ – pořádá FCB 
Orca Krnov. So 18.2. (19.30).
VYPSANÁ FIXA – Pá 3. 3.
VÁCLAV NECKÁŘ A FIHA – So 4. 3.
JELEN – Pá 10. 3.
PRIESSNITZ – So 25. 3.
LENKA FILIPOVÁ – Po 27. 3.
VOJTA DYK & B-Side Band – So 1. 4. 
PORTLESS – Pá 7. 4. 
HORKÝŽE SLÍŽE – Čt 13. 4. 

TIC Krnov 
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k  výpůjčce koloběžky, trekové hole, 
audioprůvodce nebo šachové fi gurky. 
Stačí jen předložit doklad totožnosti, 
zaplatit půjčovné na den a vratnou zá-
lohu. Více informací v TIC Krnov.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 13.1.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, 
So 14.1.: 9.00-21.00, Ne 15.1.: 8.00-
17.00, Po 16.1.: 6.30-8.00, 9.30-16.00, 
20.00-21.00, Út 17.1.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, St 18.1.: 12.00-16.00, 
19.00-21.00, Čt 19.1.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 20.1.: 11.00-15.00, 
17.00-21.00, So 21.1.: 18.30-21.00, Ne 
22.1.: 8.00-17.00. Informace na tel.: 
554 614 494.
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 13.1.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, 
18.15-19.45, So 14.1.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky), 14.00-15.30, Ne 15.1.: 14.30-
16.00, 18.00-19.30, Po 16.1.: 8.00-
11.00, 11.15-12.45, 13.00-14.30 (jen 
hokejky), 14.30-15.30, Út 17.1.-St 
18.1.: 8.00-11.00, 11.15-12.45, 13.00-
14.30, Čt 19.1.: 8.00-11.00, 11.15-
12.45, 13.00-14.30 (jen hokejky), Pá 
20.1.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, 18.15-
19.45, So 21.1.: 6.00-7.30 (jen hokej-
ky), Ne 22.1.: 10.15-11.45, 14.00-15.30, 
17.45-19.30. Informace na tel.: 554 
611 397.
Nábor do oddílu karate
Oddíl karate pořádá nábor dětí ve věku 
8 až12 let. Zájemci se mohou dostavit 
do malé tělocvičny ZŠ Žižkova v době 
pravidelných tréninků, to je v úterý od 
17.30 do 18.30 hodin a ve čtvrtek ve 
stejný čas. Instruktory jsou ing. Sawas 
Sofi anidis a Daniel Bonček. Více infor-
mací na tel. 777 817 211, 733 352 231, 
nebo e-mailu: czka@seznam.cz.

Pohyb je pro život důležitý
Po dvacetiměsíční přestávce bude 
2. února zahájeno kondiční a zdra-
votní cvičení s  prvky jógy nejen pro 
seniory. Pravidelná setkání se budou 
konat vždy ve čtvrtek od 10.00 do 
11.00 hodin v tělocvičně Střední ško-
ly automobilní Krnov v  Opavské ulici 
č. 34. Cvičitelkou je Marie Jarošová, 
která poskytne bližší informace na tel. 
604 807 535. 
Krav Maga už od 10 let
Z hlediska bezpečí je nejpraktičtější 
umět bránit sám sebe. O výuku efek-
tivních principů, jak čelit útokům, se 
snaží Krav Maga, sebeobranný systém, 
který staví tréninkové lekce na přiroze-
ných postupech. Krav Maga se můžete 
naučit i v Krnově. Nábor probíhá po 
celý leden, vždy před tréninky. Ty se 
konají v tělocvičně Box Clubu Krnov v 
Mikulášské ulici 69 v úterý a ve čtvrtek 
od 19.00 do 20.30 hodin. Instruktorem 
je Daniel Read Glos. Více informací: 
info@czkravmaga.cz, www.czkravma-
ga.cz.
Výroční schůze KČT
Klub českých turistů, odbor Krnov, zve 
všechny své členy na výroční členskou 
schůzi, která se koná v pátek 27. ledna 
v jídelně krnovské nemocnice. Začátek 
je v 15.30 hodin, výběr členských pří-
spěvků bude probíhat půl hodiny před 
zahájením. Na programu schůze je 
volba pracovních komisí, zpráva o čin-
nosti odboru KČT Krnov za rok 2016 
a plán činnosti na rok 2017. Turisté 
se dále například seznámí se zprávou 
o hospodaření v  roce 2016, návrhem 
rozpočtu na rok 2017 nebo zprávou re-
vizní komise. Zvolí si také své zástupce 
na oblastní konferenci KČT, která se 
bude konat 18. února v Krnově.

Uzávěrka příštího vydání je ve čtvrtek 19. 1. 2017.



TÝDEN HOKEJE

*Postačí lyžařská helma a rukavice. V případě, že máte doma chrániče loktů a  kolen pro  
in-line bruslení, vezměte je rovněž s sebou. Pokud nedisponujete žádným zmíněným vybavením, 
obraťte se prosím na pořádající klub s dotazem na možnost zapůjčení věcí na místě.

Základní informace:
• Pro děti ve věku 4-8 let a jejich rodiče
• Pro všechny děti bez rozdílu dovednosti bruslení 
• Vezměte si s sebou základní vybavení – brusle, helma, rukavice *
• Dvě hodiny zábavy na ledě i mimo něj
• Hodnotné dárky pro všechny účastníky

Zákl d í i f

PŘIJĎTE SI VYZKOUŠET LEDNÍ HOKEJ
A ZAŽIJTE SPOUSTU ZÁBAVY

23. LEDNA – 29. LEDNA 2017

Pořádající klub:

pojdhrathokej.cz

Termín akce: 

Adresa stadionu:

Bližší info: 

HK Krnov mládež 
středa 25. 1. 2017 od 16:00 hod.
Petrovická 6, 794 01 Krnov
Kamil Glabazňa, tel: 777997401, kamil.blabazna@seznam.cz

Městský úřad v Krnově
Hlavní náměstí 96/1, 794 01 Krnov

tajemník vyhlašuje
výběrové řízení na obsazení pracovního místa

vedoucího odboru veřejných zakázek MěÚ v Krnově.

Předpokládaný nástup do jmenované funkce vedoucího odboru je od 1. března 2017. 

Vedoucí odboru veřejných zakázek zajišťuje zejména: 
agendu veřejných zakázek a průběh výběrových řízení dle zákona č. 137/2006 Sb. 

v platném znění a v souladu s vnitřními předpisy města, zpracování investičních 
záměrů stavebních akcí připravovaných městem, zajišťuje předprojektovou 

a projektovou přípravu akcí, koordinaci přípravy a realizaci stavebních prací, 
zajišťuje zpracování rozpočtu odboru aj. 

Předpoklady, požadavky, další informace,  
včetně přihlášky do výběrového řízení, 

zájemci najdou na stránkách města www.krnov.cz, nebo si je mohou vyzvednout  
u personalistky MěÚ v Krnově. Do výběrového řízení se nelze přihlásit elektronicky  

z důvodu nutnosti doložení a podepsání požadovaných dokladů. K přihlášce uchazeč 
doloží koncepci rozvoje odboru veřejných zakázek v rozsahu max. 2 stran A4. 

Přihlášky zasílejte do 3. 2. 2017 do 12.00 hodin
na MěÚ v Krnově, k rukám personalistky, Hlavní náměstí 96/1, 794 01 Krnov.

Obálku označte „Výběrové řízení na VO VZ  – neotvírat“. 
Bližší informace podá

Ing. Igor Kozelek, tajemník MěÚ, tel. 554 697 206, 
nebo Bc. Dagmar Jatzková, DiS personalistka, tel. 554 697 253. 

zveme vás do naší nově otevřené 
prodejny sýrů

Sýry od Marušky
Najdete u nás: 

sýry české, holandské, 
francouzské, italské, řecké ...

sýrové speciality

sýry od farmářů

víno od vinařů

Přijďte se podívat, ochutnat....

Kde nás najdete?: Říční okruh 28, Krnov

Otevřeno máme:  Po-Pá 9.00–17.30, 
So 9.00–12.00


